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UVODNO SLOVO GRADONAČELNIKA 

 

U skladu sa Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 19/13), 
gradonačelnik je u obvezi dva puta godišnje podnijeti Izvješće o radu Gradskom vijeću 
Grada Šibenika. 

Izvješće se odnosi na razdoblje od 1. srpnja 2019. g. do 31. prosinca 2019.g., a isto podnosi 
gradonačelnik Grada Šibenika Željko Burić, dr.med. 

U ovom izvještajnom razdoblju gradonačelnik je obavljao sve poslove i aktivnosti 
propisane člankom 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te Statuta 
Grada Šibenika koje su u njegovoj nadležnosti, te poslove proizašle iz drugih, posebnih 
propisa u kojima su utvrđene obveze i nadležnost jedinice lokalne samouprave. 

Stručnu obradu i administrativno-tehničku pripremu materijala za donošenje općih i 
posebnih akata od strane gradonačelnika, kao i prijedloga akata koji su na usvajanje 
upućeni Gradskom vijeću, u okviru svog djelokruga obavljali su upravni odjeli. 

Izvješće je podijeljeno na 'opći' i 'posebni' dio. U 'općem' dijelu navedeni su najznačajniji i 
financijski najzahtjevniji  projekti i aktivnosti, dok su u 'posebnom' dijelu navedena 
detaljnija izvješća upravnih odjela i službi. 
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GLAVNI PROJEKTI 

Revitalizacija područja tvrđave sv. Ivana 

U predmetnom razdoblju srpanj - prosinac 2019. nastavljeno je snimanje dokumentarnog 
filma „Arheologija sv. Ivana“, a za potrebe arheološkog praktikuma koji će se održavati na 
revitaliziranoj tvrđavi.  

Radovi na obnovi tvrđave sv. Ivan potpisani sa zajednicom ponuditelja Inovator d.o.o. i A3 
d.o.o. su u tijeku te Upravni odjel za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj redovno održava 
koordinacijske sastanke sa svim dionicima izvedbe radova. 

Tijekom prošlog izvještajnog razdoblja postalo je izgledno kako se projekt neće završiti u 
predviđenom roku te je pripremljen zahtjev za izmjenama/dopunama Ugovora. Dodatak 
ugovoru potpisan je 27. studenog 2020. godine te je rok za završetak projekta produžen do 
30.06.2021. godine. 

Izgradnja podzemne garaže i uređenje glavnog gradskog trga Poljana  

Radovi na izgradnji podzemne garaže i uređenju glavnog gradskog trga Poljana započeli su 
u listopadu 2018. godine. U predmetnom razdoblju dinamika radova je usklađena s 
planovima, a izvodi ih tvrtka Lavčević d.o.o.  

Poljana kao središnji gradski trg Šibenika dobiva novo ruho i vraća se građanima Šibenika 
kao reprezentativno gradsko šetalište, ujedno prateći razvoj grada širenjem parkirališnih 
kapaciteta za građane i posjetitelje.  

Podzemna garaža, čiji je investitor Gradski parking d.o.o. u suradnji s Gradom Šibenikom, 
sadržavat će 256 parkirnih mjesta.  

Projekt uređenja Poljane osmislio je Atelier Minerva d.o.o., koji su inspiraciju za nagrađeni 
rad crpili iz specifične heterogenosti prostora Poljane bez klasične ovojnice koja 
uobičajeno definira trg te njegove rubne pozicije na prijelazu između starog i novog dijela 
grada. 

Centar za nove tehnologije i poduzetništvo Trokut 

U razdoblju srpanj - prosinac 2019. godine, nastavljena je provedba projekta Centar za 
nove tehnologije i poduzetništvo Trokut. Provedba radova s ugovorenom tvrtkom MP 
Beton d.o.o. nastavljena je i radi se sukladno odobrenom terminskom planu te se ne 
očekuju kašnjenja.  

Projektni tim nastavio je istraživanje računalne i tehničke opreme koja će se postaviti u 
Centru Trokut.  

Na dvije etaže ukupne površine 2.084 m2 Centar za nove tehnologije i poduzetništvo 
Trokut imat će 28 funkcionalnih, suvremeno opremljenih jedinica, fleksibilne prostore, Fab 
lab radionice, urede, kabine i ostale popratne sadržaje.  

Vrijednost investicije je 27.722.245,10 kuna, a od tog iznosa Grad Šibenik je osigurao 
bespovratnih 20 milijuna kuna iz fondova Europske unije. Partneri Grada Šibenika u 
projektu su Podi Šibenik d.o.o. i Poduzetnički inkubator ZIP d.o.o. sa sjedištem u Zagrebu, 
dok su suradnici na projektu Regionalni centar za razvoj poduzetničkih kompetencija za 
zemlje Jugoistočne Europe, Studij energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora, Sveučilište 
u Zagrebu-Šibenik, Veleučilište u Šibeniku,  Tehnička škola Šibenik,  Industrijsko-obrtnička 
škola Šibenik te Javna ustanova Razvojna agencija Šibensko-kninske županije. 
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Projekt Hrvatski centar koralja Zlarin 

U kolovozu 2019. godine je otvoren postupak javne nabave male vrijednosti "Nabava 
radova uređenja kuća Šare i Kažerma s pristupnim putom".  Do isteka roka za dostavu 
ponuda, pristigla je jedna ponuda, ali je iz razloga što pristigla ponuda prelazi planirana, 
odnosno osigurana novčana sredstva donesena Odluka o poništenju postupka javne 
nabave. Ponovljeni postupak ove javne nabave je pokrenut u prosincu 2019. godine. U 
istom mjesecu je i pokrenut postupak prethodnog savjetovanja za nabavu plovila i vozila za 
potrebe Hrvatskog centra koralja Zlarin. Predmet nabave je brodica na električni pogon za 
12 putnika i dva člana posade s prostorom za prijevoz i rukovanje ronilicom (ROV-om), te s 
ekranom za prikaz njenog podmorskog djelovanja. Također, nabaviti će se i dva električna 
vozila za prijevoz posjetitelja Hrvatskog centra koralja. 

Započela je i izrada dokumentacije za nabavu stalnog postava interpretacijsko-
edukacijskog sadržaja kuće Kažerma koja će na inovativan način predstaviti bogatstvo 
biljnog i životinjskog svijeta šibenskog arhipelaga korištenjem naprednih tehnologija. 

Također, nastavljen je redovni monitoring koraligena i ostalih zaštićenih vrsta šibenskog 
arhipelaga, kojega provodi Prirodoslovno-matematički fakultet u Zagrebu.  

Ovim ulaganjem će se obnoviti četiri etaže kuće Kažerma ukupne neto površine 452,98 m2, 
tri etaže kuće Šare, ukupne neto površine 204,52 m2, kao i dvorište između navedenih 
kuća veličine 87,50  m2.  

Ukupna vrijednost projekta Hrvatski centar koralja Zlarin je 24.127.147,50 kuna, a rok 
provedbe je 36 mjeseci. Partneri na projektu su  Javna ustanova za upravljanje  zaštićenim 
područjima i drugim zaštićenim dijelovima prirode Šibensko-kninske županije – Priroda, 
Turistička zajednica Zlarin i Udruga za zaštitu prirode i okoliša te promicanje održivog 
razvoja Argonauta. Projekt je sufinanciran sredstvima Europske unije u okviru 
Operativnog programa “Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.“ 

Energetska obnova dječjih vrtića 

Uoči nove pedagoške godine završena je energetska obnova i uređenje više predškolskih 
objekata na području Grada Šibenika u skladu sa definiranim prioritetima.  Uređen je tako 
ulaz i okoliš Dječjeg vrtića „Kućica“ na Baldekinu. Cjelokupan projekt financiralo je 
Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku sa 190 tisuća kuna. Isto je  
Ministarstvo osiguralo i 194 tisuće kuna za izradu glavnog i izvedbenog projekta novog 
Dječjeg vrtića „Ljubica“ u Crnici. Izgradnja te predškolske ustanove je u planu, a projekt  je 
u fazi ishodovanja građevinske dozvole. 

Nedavno je završena i energetska obnova Dječjeg "Građa", u kojemu je postavljena 
toplinska izolacija zidova i krova, izvedena hidroizolacija ravnog krova, dok su postojeću 
rasvjetu zamijenila energetski učinkovitija LED svjetla. Realizacijom ovog projekta  objekt 
je iz energetskog razreda C prešao u energetski razred B, smanjila se potrošnja energenata, 
a zgrada je dobila novi vizualni identitet. Ugovorena cijena radova, zajedno s PDV-om 
iznosila 569.175, 85 kn. Iz Europskog fonda za regionalni razvoj Gradu Šibeniku su za tu 
namjenu odobrena sredstva u iznosu od 319.618,55 kn. 

Krajem kolovoza energetski je u potpunosti obnovljen i Dječji vrtić „Šibenski tići“ što je i 
tom objektu osiguralo prelazak u viši energetski razred ( C ), uštede na energentima i novi 
izgled. Obnovljena je, tako,  fasada objekta, a stari i dotrajali prozori zamijenjeni su novima 
od PVC materijala.  Ukupna investicija u ovom projektu iznosila je sveukupno 1.370.532,13 
kn, od čega je  iz Europskog fonda za regionalni razvoj Gradu Šibeniku odobreno  
637.202,92 kn.  
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Okoliš Dječjeg vrtića „Veslo“ u Zatonu je također uređen, dok su radovi na energetskoj 
obnovi  Dječjeg vrtića „Vidici“ još u tijeku. Dosad su u potpunosti sanirani kosi krovovi i 
podovi u objektu, zamijenjen je značajan dio vanjske stolarije i fasadnih zidova. Projekt 
energetske obnove Dječjeg vrtića Vidici, inače, obuhvaća energetsku obnovu ovojnice 
zgrade, zamjenu postojećeg sustava grijanja na lož ulje grijanjem na plin, postavljanje 
sunčanih kolektora na krov za potrebe zagrijavanja potrošne tople vode, ugradnju 
fotonaponskih modula za proizvodnju električne energije te zamjenu rasvjetnih tijela 
učinkovitijima. Po završetku projekta će prijeći  iz energetskog razreda C u energetski 
razred A.  

Sustav vodoopskrbe, odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda 
Aglomeracije Šibenik 

PROJEKT AGLOMERACIJA ŠIBENIK 

Na projektu Aglomeracije, zaključno sa 31.12.2019. godine, izvedeno je ukupno 16.765,15 
metara kolektorske mreže od čega je napravljeno 11.632,71 metara nove kolektorske 
mreže, 1.320,15 metara stare je rekonstruirano, a izgrađeno je i 3.812,29 metara 
kanalizacijskih tlačnih cjevovoda. Do ovog datuma postavljeno je 675 komada kućnih 
kanalizacijskih priključaka. 

Što se vodovodnih instalacija tiče, do 31.12.2019. godine rekonstruirano je 7.157,52 metra 
vodovodnih cijevi te postavljeno 299 vodovodna priključka. 

Komponenta A(Brodarica i Podsolarsko) 

Obuhvaća dio Brodarice, sjeverno od magistralne ceste D8 i Podsolarsko. Projekt predviđa 
izgradnju nove kanalizacijske mreže u ukupnoj duljini od 15.253 m s pripremom za kućne 
priključke. Predviđena je rekonstrukcija vodoopskrbne mreže dužine cca. 8.200 m s 
prespajanjem kućnih priključaka. 

Tijekom protekle godine realizirano je 5.504 metra kanalizacijske mreže što je 36% 
predviđenih radova na rekonstrukciji i izgradnji nove kanalizacijske mreže. Od 8.200 
metara vodovodne mreže rekonstruirano je 19 %, odnosno 1.585 metara. U protekloj 
godini izveden je 351 kanalizacijski i 51 vodovodni kućni priključak. 

U 2020. godini radovi u ulicama Brodarica, Gandalj, Glavičine, Kamenita, Mornarska, Podić, 
Radnička, Ražinska, Ribarska, Šibenska, Zlarinska će se završiti. Početkom godine 
završavaju se svi radovi u sklopu projekta Aglomeracije na području Podsolarskog. 

Komponenta B (Brodarica i Krapanj) 

Obuhvaća dio Brodarice južno od magistralne ceste D8 i otok Krapanj. Projekt predviđa 
izgradnju nove kanalizacijske mreže u ukupnoj dužini 15.072 m s izgradnjom 6 novih 
crpnih stanica. Napravit će se rekonstrukcija vodoopskrbne mreže duljine cca. 11.000 m s 
prespajanjem kućnih priključaka. 

Tijekom 2019. godine rekonstruirano je i izgrađeno 3.819 metara kanalizacijske mreže je 
što čini 25 % predviđenih radova. Od 11.000 metara vodovodne mreže rekonstruirano je 
17 %, odnosno 1.844 metara. U protekloj godini izvedeno je 214 kanalizacijskih i 108 
vodovodnih priključaka. 

U 2020. godini završavršiti će se radovi u ulicama: Bergam Dragutina, Državna cesta D8, 
Obala Gaj, Obala Maratuša, Španje Roka na brodarici, a planiran je početak radova na otoku 
Krapnju. 
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Komponenta C (Jadrtovac) 

Obuhvaća naselje Jadrtovac. Projekt predviđa izgradnju kanalizacijske mreže u ukupnoj 
dužini od cca. 4.900 m s izgradnjom 1 nove crpne stanice te priprema za kućne priključke. 
Predviđena je i rekonstrukcija vodoopskrbne mreže u ukupnoj duljini od cca. 4.220 m s 
prespajanjem kućnih priključaka. 

Na ovom području tijekom protekle godine realizirano je 51% predviđenih radova na 
rekonstrukciji i izgradnji kanalizacijske mreže. Izveden je 2.501 metar kanalizacijske 
mreže od predviđenih 9.400 metara. Od 4.200 metara vodovodne mreže rekonstruirano je 
17 % , odnosno 706 metara. U protekloj godini izvedeno je 38 kanalizacijskih priključaka i 
42 vodovodna. 

Tijekom 2020. godine završiti će se radovi u ulicama: Klanac, Marinovi, Put Budima, Put 
Dolića. 

Komponenta D (Zablaće) 

Komponenta D obuhvaća naselje Zablaće. Projekt predviđa izgradnju kanalizacijske mreže 
u ukupnoj dužini od cca. 9.400 m s izgradnjom 5 novih crpnih stanica te priprema za kućne 
priključke. Napravit će se rekonstrukcija vodoopskrbne mreže dijela naselja Zablaće u 
ukupnoj duljini od cca. 5.600 m s prespajanjem kućnih priključaka. 

U protekloj godini realizirano je 2.167 metara kolektora, odnosno 25 % predviđenih 
radova na rekonstrukciji i izgradnji kanalizacijske mreže. U istom razdoblju rekonstruirano 
je 13 %, odnosno 706 metara vodovodne mreže. Izveden je 41 kanalizacijski priključak i 34 
vodovodna. 

Tijekom 2020. godine završiti će se radovi u ulicama: Braće Antolos, Grgasova, Gržine, 
Leoni Mate, Obala palih boraca, Put igrališta. 

Komponenta E (Šibenik) 

Projekt obuhvaća rekonstrukciju / preusmjeravanje dijela mješovite kanalizacijske mreže 
grada Šibenika u ukupnoj dužini od cca. 4.725 m, rekonstrukciju dijela vodoopskrbne 
mreže grada Šibenika u dužini od cca. 5.980 m te rekonstrukciju kanalizacijske crpne 
stanice Mandalina s izgradnjom novog tlačnog cjevovoda do UPOV-a i zamjenom dijela 
hidromehaničke opreme. 

Tijekom protekle godine realizirano je čak 59% predviđenih radova na rekonstrukciji i 
izgradnji kanalizacijske mreže na području Šibenika, odnosno 2.776 metara. U istom 
razdoblju rekonstruirano je 37 %, odnosno 2.187 metara vodovodne mreže. Izvedeno je 38 
kanalizacijskih priključaka i 57 vodovodnih. 

U 2020. godini završavamo radove u ulicama: Drvarska, Kralja Zvonimira (sve faze), 
Mariborska, Velimira Škorpika.  

OSTALI VEĆI PROJEKTI „VODOVODA I ODVODNJE“ D.O.O. NA PODRUČJU GRADA 
ŠIBENIKA: 

• Sustav odvodnje i rekonstrukcija vodovodne mreže naselja Zaton – dobivena 
pravomoćna lokacijska dozvola , glavni projekt prve faze (glavni obalni kolektor sa 
dvije crpne stanice i ispustom) je u izradi, očekuje se predaja zahtjeva za 
građevinsku dozvolu do kraja veljače 2020. 

• UPOV Zaton – predan zahtjev za lokacijsku dozvolu 18.3.2019., projekt je bilo 
potrebno dopuniti na zahtjev referenta (izrada geodetskog projekta), što je 
izrađeno u veljači 2020. 
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• Projekt podmorskog vodoopskrbnog cjevovoda za Prvić, Zlarin, Kaprije, Žirje i 
Obonjan –dobivena pravomoćna lokacijska dozvola 27.11.2018., i izmjena i 
dopuna lokacijske dozvole (radi uklopa katastra) koja je dobivena pravomoćna u 
siječnju 2020. Izrađen je glavni projekt i pokrenut je postupak nepotpunog 
izvlaštenja, očekuje se predaja zahtjeva za građevinskom dozvolom do sredine 
veljače 2020. 

• Sustav odvodnje i rekonstrukcija vodovodne mreže naselja Bilice i Raslina i UPOV 
Bilice – idejni projekti u izradi 

• Jadrija – idejno rješenje odvodnje otpadnih voda naselja Jadrija – u izradi 

RCGO Bikarac  

U proteklih šest mjeseci rad tvrtke Bikarac d.o.o. bazirao se na radnim procesima u tri 
ključne djelatnosti za ovu firmu.  

Prva i osnovna djelatnost je zbrinjavanje komunalnog otpada na odlagalištu Bikarac, koji se 
dovozi iz četiri grada i sedam općina (u međuvremenu je Inspektorat zaštite okoliša 
zatvorio odlagalište „Moseć“ – Grad Drniš, i odlagalište „Macure“ – Općina Kistanje),  u 
sklopu čega se vodi briga o funkcioniranju svih dijelova odlagališta (odlagališna ploha, 
pročistač procijedih voda, plinska instalacija s bakljom i ostalo). U sklopu ove djelatnosti 
izgrađen je novi tehnološki nasip na odlagališnoj plohi čijom je izgradnjom povećan 
kapacitet plohe za prijem cca 90.000 m3 komunalnog otpada. Također smo na samom 
odlagalištu uspostavili rad vlastitog laboratorija za kontrolu procijedih, procesnih i 
oborinskih voda za koju smo nabavili kompletnu opremu. U sklopu CGO Bikarac otvoreno 
je i u funkciji reciklažno dvorište. 

Djelatnost prikupljanja kartonske ambalaže i papira s područja grada Šibenika i 
prigradskih naselja od 1.1.2020. je Odlukom Skupštine prenesena na upravljanje Zelenom 
gradu. 

Treća djelatnost je provedba projekta „Uspostava cjelovitog i održivog sustava 
gospodarenja otpadom na području Šibensko-kninske županije – Županijski centar za 
gospodarenje otpadom Bikarac II faza“ u sklopu koje su, u proteklih šest mjeseci, 
napravljene slijedeće radnje:  

• Završeni su radovi i ishodovane uporabne dozvole za Pretovarnu stanicu Pirovac i 
Pretovarnu stanica Biskupija, a vrijednost investicije je cca 15 mil. kuna. 
Pretovarna stanica Pirovac u funkciji je od 1. lipnja prošle godine; 

• Javna nabava za Projektiranje i izvođenje radova – MBO postrojenje ŽCGO Bikarac 
– radovi. Javno nadmetanje za navedene radove je završeno. Izabran je ponuditelj 
sa kojim je 13. 06. 2019. godine potpisan Ugovor. Rok za projektiranje i izgradnju 
CGO-a je 19 mjeseci. U međuvremenu odabrani Izvođač je izradio glavne projekte i 
predao zahtjeve za ishođenje građevinskih dozvola. 

Poduzetnička  zona PODI 

U proteklom šestomjesečnom razdoblju na području Poduzetničke zone Podi prodane su 
parcele tvrtkama Sapunoteka i IDS, započeli su radovi na proizvodnoj hali obrta Korni, 
otvorene su nove proizvodne  hale tvrtki Skelin Mont i Termes Podi. U pripremi je natječaj 
za prodaju još dviju parcela, a za istaknuti je i najavu Hrvatskih autocesta (HAC) da će zona 
Podi dobiti  izravan spoj na autocestu A1, vrijedan 42 milijuna kuna, koji će u potpunosti 
financirati Hrvatske autoceste. Početak gradnje čvora očekuje se nakon ishođenja 
potrebnih dozvola u drugoj polovici 2020., a dovršetak 2022. godine. 
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U lipnju 2019.g. s Ministarstvom gospodarstva, poduzetništva i obrta, naime,  potpisan je 
ugovor za projekt „Izgradnja infrastrukture u poduzetničkoj zoni Podi“ u okviru natječaja 
„Razvoj infrastrukture poduzetničkih zona“. Ukupna vrijednost projekta je 10.142.444,88 
HRK, od čega bespovratna sredstva Europskog fonda za regionalni razvoj iznose 
7.606.833,66 HRK (75%).  

Realizacijom projekta izgradit će se ukupno 607 metara prometnice širine 7 metara, s 
elektro-komunikacijskom infrastrukturom, javnom rasvjetom,  vodovodnom i odvodnom 
mrežom. Kroz projekt će se urediti i gotovo 40.000 m2 zelenih površina na koje će se 
posaditi autohtone mediteranske biljke. Ukupno će biti posađeno 1066 sadnica maslina, 
584 sadnice lovora, 25579 sadnica lavande i 28420 sadnica ružmarina. Radi poboljšanja 
vidljivosti Poduzetničke zone bit će izrađen veliki trostrani reklamni pano.  Predviđeno 
trajanje projekta je 19 mjeseci. 

Zeleni grad Šibenik d.o.o. 

Zeleni grad Šibenik d.o.o. je u drugoj polovici 2019.godine ukinuo kontejnere i dodjelio 
individualne spremnike (kante) svim korisnicima na otoku Žirju, te zaposlio jednog 
djelatnika koji će raditi cijelu godinu. Isto smo uspostavili i na otoku Zlarnu. 

Ugrađeni su podzemni spremnici u ulicama: 

• Sarajevska, Slobodana Macure, Kralja Zvonimira, Ante Starčevića i na taj način 
stavili pod zemlju 50m3 otpada iz kontejnera u užem centru grada. 

Uklonjeni su kontejneri i uspostavljen je  sustav  spremnika ( kanta) u ulicama: 

• Zadarska, Nikole Tesle, Put gimnazije, Jerka Machieda, Paše Zjačića, Petra 
Grubišića i Miminac, te na taj način uklonili kontejnere sa ulica. 

Kupljeno je specijalno vozilo za pražnjenje podzemnih spremnika te malo teretno dostavno 
vozilo kako bi poboljšali intervencije na održavanju zelenih površina. 

Oplemenjene nove zelene površine: 

• uredili zelenu površinu u Zadarskoj ulici, 

• obnovili raskrižje u ulici Put bioca kod Adriatic osiguranja i skretanja za Ražine, 

• uredili raskrižje u Ražinama donjim kod ulaza u tvornicu, 

• zasadili oleandre u ulicama: Put Bioca, Vukovarska i Bana J. Jelačića 

Izvještaj sakupljenog otpada od 01.07. do 31.12.2019. godine 

Ukupno sakupljenog miješanog komunalnog otpada i glomaznog otpada: 

• miješanog komunalnog otpada sakupljeno je  9667  t, u usporedbi sa istim 
razdobljem  2018. godine sakupljeno je  800 t manje. 

• glomaznog otpada sakupljeno je 1037 t 

• biorazgradivog otpada sakupljeno je 30.5 t 

Ukupno sakupljenog, sortiranog i predanog korisnog otpada (21 t): 

• staklene ambalaže 1.6 t 

• ambalaže od plastike 13 t 

• plastike 3.3 t 

• metali 3.2 t 

Početkom studenog drobilicom su  usitnjene grane s javnih površina i božićne jelke  
građana. Ukupna predana količina drvene sječke (biorazgradivog otpada) je 14.6 t 

Ukupno sakupljenog otpada s otoka: 
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• otok Zlarin ukupno 187 t:  

o  mko - 115 t 

o  glo -72 t 

• otok Kaprije ukupno 46 t: 

o  mko - 23 t 

o  glo – 23 t  

• otok Krapanj ukupno 63 t: 

o  mko - 49.5 t 

o  glo -13.5 t 

• otok Obonjan ukupno 52 t:  

o  mko - 41 t 

o  glo – 11 t 

• otok Žirje ukupno mko - 64 t: 

o  mko – 37.5 t 

o  glo – 26.5 t   

Komunikacija na Facebook stranici ZELENI GRAD ŠIBENIK počela 02.08.2019. god. 

• 1057 ljudi se sviđa stranica 

• 1068 ljudi prati stranicu 

Facebook stranica sadrži edukativne i informativne objave: 

• Edukativne objave o:  recikliranju, odvajanju, iskorištavanju, kompostiranju 

• Informativne objave o:  odvozu otpada,  prikupljanju otpada, uređenju javnih 
površina, rasporedu odvoza, pravne napomene i obavijesti 

Edukativne i informacijske akcije u 2019. god. 

Uz račun za 08/2019 korisnicima su se poslale upute (20 000kom.) o : 

• odvojenom sakupljanju otpada, rasporedu odvoza korisnog otpada, odvozu 
glomaznog otpada te korisne  informacije o sustavu odvoza otpada. 

Učenicima 1. razreda osnovnih škola Grada Šibenika u svrhu promidžbe i edukacije 
poklonjene su  male reklamne plastične kantice u boji i edukativni letci (450 kom.) u 
sklopu akcije „Otpadu je mjestu u spremniku, a ne na ulici“– 09.09.2019. godine za prvi dan 
škole. 

Bojanke i bojice ( 500 kom.) su darovane predškolcima Grada Šibenika (dječji vrtići 
Maslina, Smilje, Žižula i Katolički vrtići). Koristeći bojanku i bojice,  djeca su se na radionici 
educirala o reciklaži, pravilnom razvrstavanju otpada i ekologiji -11/2019. godina. 

U sklopu Adventure,  19. 12. 2019.  obilježen je  Dan protiv plastičnih vrećica. Našim 
sugrađanima su podijeljene platnene vrećice kako bi ih ubuduće koristili umjesto 
plastičnih.  Akcija je naišla na veliki odaziv i podršku savjesnih građana.   

Radionica „Učimo odvajati otpad“ organiziraana je u Galeriji Matija 27. 12. 2019. za naše 
najmlađe u dobi od 4 do 7 godina. Edukacija o odgovornom ponašanju počinje kroz igru  
još od malih nogu, stoga su  mališani educirani o ispravnom odvajanju otpada. 
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GRADSKI PARKING D.O.O. 

1. SEKTOR PARKIRANJA I PREMJEŠTANJA VOZILA  

Rad sektora 2019. možemo podijeliti u dva dijela, odjel parkiranja i odjel premještanja 
vozila. 

A) Parkiranje 

Odjel parkiranja na početku godine ima 1112 parkirnih mjesta. Razlog smanjenja parkirnih 
mjesta je zatvaranje parkirališta Poljana radi izgradnje garaže. 

Zbog učestalih pritužbi na oštećenje vozila na parkiralištu Pekara instalirane su 2 kamere 
na vanjskom dijelu parkirališta. 

Krajem 2018. i početkom 2019. pripremljena je dokumentacija za izmjene i dopune Odluke 
o korištenju Gradskih parkirališta i općih uvjeta ugovora o korištenju javnih parkirališta s 
naplatom. Razlog zbog čega se išlo u izmjene i dopune odluke je da se omogući stanarima 
stare Gradske jezgre parkiranje u više ulica odnosno proširenje bloka A. Izmjene su 
zahtijevale promjenu zone u ulicama Put gimnazije, Težačka, Put groblja, Zagrađe i Sv. 
Nediljica. Navedene ulice su prebačene u 1 ZONU. Izmjene i dopune su stupile na snagu 
01.04.2019. Zbog te izmjene u navedenim ulicama je promijenjena cijela vertikalna 
signalizacija te su svi parkirni automati programirani na 1.zonu. 

Kroz 4. mjesec je nabavljeno  5 novih uređaja za naplatu i kontrolu parkirališta, kako bi 
spremno dočekali sezonu. Ujedno smo sve stare aparate za naplatu i kontrolu Nautiz X3 i 
X5 stavili van snage. 

U 4. mjesecu su naručena 2 nova parkirna aparata 2 u 1 koji su 01.06. instalirani na Obali 
palih omladinaca i Obali prvoboraca. Isto tako smo naručili nadogradnju za 3 parkirna 
aparata s opcijom plaćanja karticom, te smo s ovom nadogradnjom izbacili opciju plaćanja 
s papirnim novčanicama. 

U pripremi za sezonu obnovljena je horizontalna signalizacija na slijedećim parkiralištima: 

• Gat Krka    34 P 

• Obala HRM     34 P 

• Ante Starčevića    17 P 

• Stjepana Radića (vanjski)   13 P 

• Izgradnja     52 P 

• Pekara     30 P 

• Put gimnazije    15 P 

• Parkiralište kod bazena   100 P 

 
Na Obali palih omladinaca je promijenjena lokacija parkirnog automata. Parkirni aparat je 
prebačen na dio parkirališta koji se nalazi uz obalu. Za sezonu je otvoreno parkiralište TEF, 
te je ponovo stavljen u funkciju displej za telematički sustav za upućivanje na parkiralište 
koji je za vrijeme zime bio isključen. Za bolju informaciju o parkiralištu postavljen je još 
jedna tabla za parkiralište TEF. Parkiralište je startalo s radom 01.06.2018. u pripremi je 
prostor pokošen i pripremljen za parkiralište. 

Isto tako na samo parkiralištu je postavljen video-nadzor s 5 kamera u suradnji s TZ Grada 
Šibenika, radi sigurnosti korisnika parkirališta. U ovoj sezoni na parkiralištu TEF je 
naplaćeno 37% više nego prošle sezone. 
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Parkiralište u Solarisu je startalo s radom 01.07.2019., te je vertikalna signalizacija 
prilagođena jednosmjernom prometu, dok su na parkiralištu postavljana 3 parkirna 
aparata.  

Za parkiralište Željeznički kolodvor su instalirana i aktivirana dva displeya za telematički 
sustav upućivanja na parkiralište u stvarnom vremenu.  Jedan u ulici Kralja Zvonimira prije 
zgrade kazališta, a drugi u ulici Ante Starčevića na uz tržnicu.   

Od 01.06.2019. izmjenom i dopunom Odluke o korištenju Gradskih parkirališta i općih 
uvjeta ugovora o korištenju javnih parkirališta s naplatom, uvedena je kontrola i naplata na 
parkiralištu kod bazena u Crnici, kao sezonsko parkiralište. Obuhvaćen je prostor oko 
bazena skupa s prostorom u neposrednoj blizini bazena s ukupno 100 parkirnih mjesta.  

Zbog neposredne blizine plaže Banj i samog bazena uvedena ja sezonska karta za navedeno 
parkiralište s cijenom od 40,00 kn za cijelu sezonu. Postavljena je vertikalna signalizacija 
za parkiralište, te su instalirana 2 parkirna aparata 2 u 1 (kovanice i kartice).  

Za organiziranje rada u vrijeme sezone u odjelu parkiranja je zaposleno 13 kontrolora 
naplatničara. 

Početkom 10. mjesec su krenuli radovi na aglomeraciji, te se na parkiralištu ex. Šarina 
pekara privremeno ukinula naplata i kontrola parkiranja. To vrijeme smo iskoristili za 
uređenje parkiralište: 

• zidove u visini od cca 2 m, u unutrašnjim prostorima koje se koriste za parkiranje 
smo obojali u bijelo. 

• otvore u koje se moglo ući u unutrašnjost starih prostorija pekare smo zazidali te 
onemogućili ulaz. 

• zamijenjena je stara stara rasvjeta, te je postavljeno još 15 novih led reflektora 
radi boljeg osvjetljenja u unutrašnjim prostorijama koje se koriste za parkiranje. 

Ukupno smo investirali cca 30.000 kn 

B) Odjel premještanja vozila  

U odjelu premještanja vozila nema značajnih promjena. U  2019. godini na servis vozila i 
dizalice  utrošeno je cca. 25.000,00 kuna. 

2. SEKTOR AUTOBUSNI KOLODVOR 

Kolodvorske djelatnosti su se odvijale bez većih poteškoća.  

Kao i svake godine kontinuirano radimo na uljepšavanju i ulaganju u sam prostor 
kolodvora. Zbog dugotrajnog rada došlo je do kvara na razglasu, te je kupljen novi. 
Nabavljene su nove klupe u čekaonici za putnike. 

U skladu s dugoročnim planiranjem,  naručena je izrada projektnog zadatka za obnovu 
Autobusnog kolodvora. 

3. ODJEL CESTOVNOG PROMETA ROBE 

Odjel za cestovni promet robe od samog osnivanja sastoji se od voditelja odjela i dva 
djelatnika (vozača). Pretovarno mjesto se preselilo u „Dragu“, a u ljetnom periodu radimo 
sve dane uključujući i nedjelje i praznike. Vozni park odjela se sastoji  od električnog vozila 
Goupil, vozila Piaggio Porter i Piaggio Porter Maxxi koji je veći i može prevoziti veći teret .  

U postupku smo nabave dva nova pilomata, jer su postojeći tijekom radova na cesti 
uništeni. 
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4. ODJEL JAVNOG PREOMETA U OBALNOM POMORSKOM PROMETU I  NAPLATA 
LUČKIH PRISTOJBI 

Sukladno Planu za 2019.god., za liniju br.501., realizirane su sljedeće stavke: 

• godišnji remont brodova (Spužvar i Borac)  

• struja i voda na pristaništu (luci) Krapanj 

• naplatna/turističko-informacijska kućica u luci Brodarica  

• nove linije u koncesiji (Ždralac i Avalon) na šibenskoj rivi. Za sljedeću sezonu u 
mjesecu ožujku treba urediti mjesta za privez predmetna dva broda. 

. 
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UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNE DJELATNOSTI 

Pravilnikom o unutarnjem redu gradske uprave, unutar Upravnog odjela za komunalne 
djelatnosti Grada Šibenika ustrojeni su slijedeći Odsjeci: 

1. Odsjek za komunalno gospodarstvo, 

2. Odsjek komunalnog i prometnog redarstva, 

3. Odsjek za građevinsko-tehničke poslove, promet, održavanja cesta i javnih površina,  

U proteklom šestomjesečnom razdoblju u Odjelu je ukupno radio 31 djelatnik(24 
službenika na neodređeno i 7 službenika na određeno vrijeme). 

Izvan svih odsjeka djeluje pomoćnik pročelnika Nino Vrcić, ing.građevine/dipl.ing.prometa. 

Pomoćnik pročelnika sudjelovao je na koordinacijama u sklopu gradilišta na kojima   

je Grad Šibenik investitor, odnosno na radovima koji se odvijaju na području grada, a 
vezani su na imovinu grada Šibenika. 

• Poljana / podzemna garaža ( predstavnik grada ) , sudjelovanje u redovnim 
koordinacijama sudionika u gradnji te rješavanje problematike tokom gradnje i 
realizacije projekta  

• Aglomeracija Šibenik (predstavnik grada) , sudjelovanje u redovnim 
koordinacijama sudionika u gradnji te rješavanje problematike tokom gradnje i 
realizacije projekta 

• Kino Odeon, sudjelovanje u redovnim koordinacijama sudionika u gradnji te 
rješavanje problematike tokom gradnje i realizacije projekta 

• Ulica Kraljice Jelene – priprema natječajne dokumentacije 

• Ostale aktivnosti po nalogu pročelnika ( posebni uvjeti , suglasnosti … )  

I. ODSJEK  ZA KOMUNALNO  GOSPODARSTVO  

Ostvarivanje programa osiguravaju zaposlenici Gradske uprave Upravnog odjela za 
komunalne djelatnosti-Odsjeka za komunalno gospodarstvo-Pododsjeka za utvrđivanje i 
naplatu komunalnih obveza. 

Voditelj Pododsjeka: Radomir Vujović, pomoćnik pročelnika UO za komunalne djelatnosti 
Grada Šibenika. 

Zaposlenici: Diana Ninić, viša savjetnica za komunalne prihode, 

  Anita Radak, referentica za komunalne prihode, 

  Jelena Protega, viša savjetnica za ekonomske poslove, 

Maja Vukorepa, viša stručna suradnica za pravne poslove. 

U predmetnom vremenskom razdoblju doneseno je: 

• 205 rješenja o utvrđivanju komunalnog doprinosa, 

• 93 rješenja o utvrđivanju popusta, 

• 29 rješenja o odgodi primjene rješenja o utvrđivanju komunalnog doprinosa, 

• 8 rješenja o oslobađanju od plaćanja komunalnog doprinosa. 

• 124 rješenja o naknadi za zadržavanje u prostoru bespravno izgrađenih objekata,  

• 543 rješenja o komunalnoj naknadi (454 rješenja za stambeni prostor, te 89 
rješenja za poslovni prostor). 
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Unutar odsjeka za komunalno gospodarstvo djeluje i viši savjetnik za komunalno 
gospodarstvo Liljana Šitum, dipl.ekonomist te su u proteklom šestomjesečnom razdoblju 
odrađeni slijedeći poslovi: 

• Stručni i administrativni poslovi za Vijeće za davanje  koncesijskih odobrenja  
obavljaju se pri Upravnom odjelu za komunalne djelatnosti. 

• Vijeće za koncesijska odobrenja je od 01. srpnja do 31. prosinca 2019. godine 
održalo  3 sjednice i donijelo  14  koncesijskih odobrenja, a ukupno je u 2019. 
godini održalo 8 sjednica i odobrilo 109 različitih koncesijskih odobrenja. 

• Dakle, za Vijeće za izdavanje koncesijskih odobrenja se pripremaju zahtjevi te se 
nakon održane sjednice pozivaju  nositelji odobrenja na uplatu  i izdaje se  
odobrenje.  

• Nakon toga se vodi evidencija izdanih koncesijskih odobrenja i knjigovodstveno 
knjiženje. Ujedno se šalju opomene za one nositelje koji nisu podmirili naknadu za 
odobreni zahtjev (poslano 9 opomena). 

• Najveći opseg poslova u ovom razdoblju odnosi se na izradu Godišnjeg plana 
upravljanja pomorskim dobrom za 2020. godinu, pribavljanje novih grafičkih 
priloga radi novih mikrolokacija te korekcije starih grafičkih priloga. 

• Ostali različiti poslovi i zadaci su odrađeni na traženje nadređenih. 

II. ODSJEK KOMUNALNOG I PROMETNOG REDARSTVA 

PODODSJEK KOMUNALNOG REDARSTVA 

U Pododsjeku Komunalnog redarstva radi ukupno osam djelatnika, šest redara, viši stručni 
suradnik za komunalno i prometno redrstvo i viša stručna suradnica-redar. 

Komunalni redari provode nadzor te poduzimaju mjere sukladno ovlastima iz slijedećih 
propisa: Zakon o komunalnom gospodarstvu,  Zakon o otpadu, Prekršajni zakon,  Zakon o 
zaštiti od buke,  Zakon o održivom gospodarenju otpadom,  Zakon o građevinskoj 
inspekciji, Zakon o cestama, Odluka o autotaksi prijevozu putnika, Odluka o komunalnom 
redu, Zakona o prijevozu u cestovnom prometu, Zakon o pogrebničkoj djelatnosti, Zakon o 
ugostiteljskoj djelatnosti. 

U proteklom razdoblju, a temeljem uviđaja na terenu, sukladno navedenim propisima, 
pokrenuto je 80 upravnih te 250 neupravnih i prekršajnih postupaka, te ukupno 490 
drugih pismena (službenih zabilješki, zapisnika, rješenja…). Pokrenuto je i 10 Rješenja po 
Zakonu o građevinskoj inspekciji zbog sanacija krovišta, pokrova i fasada objekata, 30 
Rješenja o uklanjanju glomaznog otpada, po Zakonu o gospodarenju glomaznim otpadom i 
20 Rješenja za uklanjanje neregistriranih vozila sa JGP-a.  

PODODSJEK PROMETNOG REDARSTVA 

U Pododsjeku prometnog redarstva radi osam djelatnika, šest redara, viša savjetnica za 
komunalno i prometno redarstvo i voditelj pododsjeka prometnog redarstva. 

Prometni radari provode nadzor te poduzimaju mjere sukladno Zakonu o sigurnosti 
pometa na cestama i Prekršajnom zakonu. 

U svome radu koriste program tvrtke RAO iz Zagreba. U proteklom šestomjesečnom 
razdoblju prometni redari izvršili su 3091 radnju (kazne i upozorenja). U Proračun Grada u 
navedenom razdoblju uplaćeno je 825.857,00 kn, a u tijeku su postupci naplate za 
401.138,38 kn sukladno izrečenim kaznama. 
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III. ODSJEK ZA GRAĐEVINSKO-TEHNIČKE POSLOVE, PROMET, 
ODRŽAVANJE CESTA I JAVNIH POVRŠINA 

Odsjek je radio u sastavu: Ante Pražen, viši savjetnik za promet, Marko Galić, stručni 
suradnik za javnu rasvjetu, Željko Franić, viši savjetnik za građevinsko-tehničke poslove, 
Petra Turko, stručni suradnik za građevinsko-tehničke poslove (do 25.11.2019. god.) 

Djelatnici prometne struke, sukladno Zakonu o cestama i drugim prometnim propisima 
izdavali su u proteklom razdoblju slijedeća pismena:    

1. Rješenja za kratkotrajno zaustavljanje prometa i privremenu regulaciju u svrhu 
izvođenja građevinskih radova na i izvan prometnice koristeći javno prometne površine 
u vidu kolnog pristupa: 

• HEP   - 16, 

• HT   - 12, 

• A1   - 1, 

• druge osobe  - 3 izdatih rješenja. 

2. Rješenja za izvođenje građevinskih radova na prometnicama  za postavljanje stupića za 
zaštitu i osiguranje kolnog pristupa – prilaza i dr. 

• 4 izdana rješenja 

3. Potvrde/suglasnosti za potrebe izgradnje/legalizacije objekata 

• 1 izdana suglasnost/potvrda 

4. Suglasnosti za izvanredni prijevoz i privremenu regulaciju prometa 

• 16 izdanih suglasnosti/rješenja. 

Redovno održavanje prometnica, postavljanje i održavanje horizontalne, vertikalne i 
svjetlosne signalizacije  na području Grada Šibenika  

• Horizontalno i vertikalno obilježavanje, zamjena i nadopuna postojeće 
signalizacije 

• Tekuće održavanje, zamjena i popravak uništenih i dotrajalih znakova 

- ukupno 3 intervencije 

U proteklom šestomjesečnom razdoblju provedeni su postupci i postavljena je javna 
rasvjeta na slijedećim lokacijama: 

• Brodarica -  Kamenita ulica -postavljanje 320 m kabela  KB PPOO-A 4x25 mm² za 
javnu rasvjetu, 2 Spojke "Raychem"na NN kabelu . 

• Brodarica -  Ribarska ulica -postavljanje 70m kabela  KB PPOO-A 4x25 mm² za 
javnu rasvjetu, 2 Spojke "Raychem"na NN kabelu . 

• Brodarica -  Ražinska ulica -postavljanje 190 m kabela  KB PPOO-A 4x25 mm² za 
javnu rasvjetu. 

• Brodarica -  Podić ulica -postavljanje 150 m kabela  KB PPOO-A 4x25 mm² za javnu 
rasvjetu. 

• Brodarica – Donja Brodarica , Obala Maratuša , Uvala Gaj - 13 Spojke "Raychem"na 
NN kabelu . 

• Podsolarsko- postavljanje 196 m kabela  KB PPOO-A 4x25 mm² za javnu rasvjetu 

• Zablaće -  postavljanje 250 m kabela  KB PPOO-A 4x25 mm² za javnu rasvjetu, 3 
Spojke "Raychem"na NN kabelu, 70m SKS ELKALEX 2x16 mm² ili SKS ELKALEX 
4x16 mm² (zračni vod)  
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• Jadrtovac – Put Zamurve  -postavljanje 50 m kabela  KB PPOO-A 4x25 mm² za 
javnu rasvjetu 

• Jadrtovac  - Put Dolića  -postavljanje 120 m kabela  KB PPOO-A 4x25 mm² za javnu 
rasvjetu,  3 Spojke "Raychem"na NN kabelu . 

Temeljem praćenja stanja javne rasvjete na terenu, te zaprimanja dojava o kvarovima zbog 
vremenskih neprilika ili dotrajalih instalacija, od početka srpnja do kraja prosinca ove 
godine ugovorenom izvođaču radova se,  sukladno potrebama,  izdaju nalozi za 
intervencije u cilju otklanjanja kvarova.  

Popis poslova na održavanju nerazvrstanih cesta i javnih površina u proteklom 
šestomjesečnom razdoblju: 

1. Nerazvrstane ceste: 

• Petrine 1 dio – tamponiranje i asfaltiranje zemljanog puta  

• Petrine 2 dio – tamponiranje i asfaltiranje zemljanog puta  

• Brodarica - asfaltiranje dionice u Brodarici (iza bivšeg Feroterma) u sklopu 
projekta Aglomeracije 

• Brodarica – asfaltiranje dionice u Brodarici u sklopu Aglomeracije – Ribarska 

• Podsolarsko – asfaltiranje dionice ulice Podsolarsko u sklopu Aglomeracije 

• Koštani – rekonstrukcija asfaltnog zastora cijele ceste  

• Tulići - rekonstrukcija asfaltnog zastora cijele glavne ceste 

• Koštani – ugradnja bankina na cijeloj dionici s obje strane 

• Tulići – ugradnja bankina na cijeloj dionici s obje strane 

• Ražine – asfaltiranje kolnika u predjelu novog rotora 

• Vrpolje – tamponiranje i asfaltiranje puta  

• Zaton – tamponiranje i asfaltiranje puta – spoj na Raslinsku 

• Grebaštica Gornja – tamponiranje i asfaltiranje puta uz groblje 

• Grebaštica Gornja – tamponiranje i asfaltiranje dijela puta prije groblja 

• Šibenik – tamponiranje i asfaltiranje dijela Sarajevske ulice 

• Vrljevići – tamponiranje i asfaltiranje puta 

• Šupe Čogelje – asfaltiranje i sanacija dijelova ceste 

• Šibenik – asfaltiranje dijela ulice Slobodana Macure te kod podzemnih kontejnera 

• Razori – tamponiranje i asfaltiranje dijela ulice u Razorima 

• Razori – ugradnja bankina na dijelu dionice ceste u Razorima   

• Tare – tamponiranje i asfaltiranje dijela puta 

• Tare – tamponiranje dijela puta 

• Šišare – tamponiranje i asfaltiranje dijela puta 

• Šišare – tamponiranje dijela puta 

• Bogdanovići – ugradnja frezanog asfalta 

• Koštani – ugradnja bankina dijela ceste 

• Smričnjak – probijanje puta, asfaltiranje, čišćenje, košnja 

• Ivana Rendića – sanacija potpornog zida od ceste 

• Zablaće – čišćenje plaže i šetnice od nanosa šljunka 

• Brodarica – čišćenje plaže i šetnice od nanosa šljunka 
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• Žaborić – čišćenje plaže i šetnice od nanosa šljunka 

• Zablaće – čišćenje plaže i šetnice od nanosa šljunka 

• Brodarica – čišćenje plaže i šetnice od nanosa šljunka 

• Šparadići – popravak oštećenih bankina 

• Vrpolje – košnja cijelog obuhvata u sklopu Velike Gospe 

• Postavljanje znakova zbog poplavljenog kolnika – na više mikrolokacija 

• Čišćenje kolnika od nanosa šljunka djelovanjem kiše – na više mikrolokacija 

• Postavljanje znakova i čišćenja ulica od uljnih mrlja na više lokacija 

• Košnja trave na više mikrolokacija 

• Sitni popravci (rupe, blage sanacije) na nerazvrstanim cestama 

2. Javne površine: 

• Vidici - Sanacija stepenica na Vidicima 

• Podsolarsko - Betoniranje bankine u Podsolarskom 

• Martinska – probijanje i uređenje puta 

• Podsolarsko – uređenje plaže, nasipavanje i razastiranje 

• Šibenik – sanacija kamenih skala na Trgu Pavla Šubića 

• Šibenik – sanacija kamenih blokova kod Trga Medulić 

• Šibenik – sanacija nogostupa kod Poštanske (Jadranske) banke 

• Šibenik – izgradnja podzemnih kontejnera u Sarajevskoj ulici 

• Šibenik – izgradnja podzemnih kontejnera u Slobodana Macure 

• Šibenik – izgradnja podzemnih kontejnera u Ante Starčevića 

• Sanacija ogradnih zidova na plaži Rezalište 

• Sanacija kocaka ispred Nove pošte u Šibeniku 

• Sanacija kocaka u Bosanskoj ulici 

• Sanacija kocaka ispred Konzuma na u ulici Ante Starčevića 

• Šubićevac – u sklopu Aglomeracije – povratak u prijašnje stanje lok.1 

• Šubićevac – u sklopu Aglomeracije – povratak u prijašnje stanje lok.2 

• Šubićevac – u sklopu Aglomeracije – povratak u prijašnje stanje lok.3 

• Meterize – izrada invalidske rampe na dvije lokacije 

• Meterize – izrada invalidske staze 

• Meterize – izrada platoa za dva parkirna mjesta 

• Šubićevac – izrada linijske rešetke lokacija kod novih zgrada ZM 

• Šubićevac – izrada linijske rešetke lokacija kod POS stanova 

• Šibenik plaža Banj – demontaža „dekinga“ s plaže 

• Šibenik – Mažurice – izrada i sanacija linijske rešetke 

• Smričnjak – betoniranje temelja za postavu zastave i klupa 

• Ražine – izgradnja betonskih stepenica, nogostupa i ograde 

• Šibenik – betoniranje temelja za postavu pametne klupe kod fakulteta 

• Čišćenje dijela plaže Rezalište i invalidske rampe u sklopu plaže 

• Razni sitni popravci (rupe, rubnjaci, zidovi) 
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3. Ostali radovi: 

• Izrada autobusnih nadstrešnica u Ražinama 

• Izrada klupa na dječjim igralištima 

• Izrada koševa za odlaganje otpada na dječjim igralištima 

• Izrada tamponskih podloga za ugradnju „antistres“ podloge 

• Izrada cestovnih rubnjaka na plaži Gaj 

• Asfaltiranja u sklopu Aglomeracije Šibenik 

• Izrada rukohvata na više mikrolokacija 

• Izrada ograda na više mikrolokacija 

• Izrada stupića na više mikrolokacija 

• Izrada betonskih polukugla na više mikrolokacija 

• Izrada ostalih prepreka za spriječavanje neregularnih parkiranja 

• Veći obuhvat košnje trave u Mravnicama, Grebaštica G, Vrsno, Danilo Biranj 

• Košnja trave na više ostalih mikrolokacija 

• Uređenje puta, frezanje, planiranje, valjanje na Martinskoj 

• Izrada tamponske i antistres podloge te sprave Vrtić Kućica 

• Ugradnja jarbola za zastavu Smričnjak 

• Izrada metalnih stepenica – pristup u more 



19 

 

UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI 

KULTURA 

Grad Šibenik osnivač je gradskih ustanova u kulturi (Muzej grada Šibenika, HNK u 
Šibeniku,  Gradska knjižnica „Juraj Šižgorić“ Šibenik, Galerija sv. Krševana i JU Tvrđava 
kulture), a organizacijski i financijski pomaže i sve ostale programe u kulturi te rad i 
djelovanje brojnih udruga građana u području kulture. Uz redovite aktivnosti u koje su, uz 
Gradsku upravu, uključene ustanove i udruge u kulturi, za spomenuto razdoblje posebno 
izdvajamo bogat program Šibenskog kulturnog ljeta.  

Glazbeni program  na Ljetnoj pozornici  tvrđave sv. Mihovila započeo je 6. lipnja koncertom  
Psihomodo Popa  i nastavio se  nizom kvalitetnih koncerata od kojih svakako treba 
izdvojiti koncerte: Michaela Kiwanuke, Tonija Cetinskog, Jacoba Colliera, Zorana Predina, 
Ane Oxe, Bože Vreće, Mateja Meštrovića, Petra Graše i  The Strangles. 

Već petu godinu za redom, na tvrđavi Barone održavaju  se filmske večeri ,,Srijedom po 
svijetu“ i bogat glazbeni program pod nazivom Strana b. 

Tjekom srpnja i kolovoza u Šibeniku je uz potporu Grada i u organizaciji raznih udruga 
održan cijeli niz festivala ( Solo positivo film festival, Comedy Fortres Festival, 
Međunarodni Salsa Beach Splash festival, Regius, ,,Supertoon“, Međunarodni festival 
animacije, Off Jazz & Blues festival, Šibenski plesni festival) 

Na Martinskoj su održani : Blast fest, Membrian festival 2019., Nox festival 2019., Kanal 
fest, Seasplash festival…) 

Već tradicionalno, 22. Večeri dalmatinske šansone održane su krajem kolovoza na Trgu 
Republike Hrvatske; 

Šibensko kulturno ljeto u cjelini je bilo izuzetno bogato   nizom programa u staroj gradskoj 
jezgri. Među njima se izdvajaju Klapske večeri četvrtkom, Orguljaška ljetna škola u 
organizaciji Organološkog  društva Organum, „Light is life“, kojim je obilježeno 124 godine 
od kako je grad dobio javnu rasvjetu na izmjeničnu struju. 

Od 4. do 7. rujna na Maloj loži je održan Festival alternative i ljevice Šibenik -  FALIŠ. 

Manifestacija ,,Sajam u srednjovjekovnom Šibeniku“ održana  je od 6. do 8. rujna. 

Koncertna sezona  na  Mihovilu zatvorena  je 27.  rujna  izvedbom Carmine Burane kojom 
je ŠPD Kolo proslavilo 120 godina postojanja.  

Iz programa HNK u Šibeniku od rujna do prosinca treba izdvojiti nekoliko gostovanja: GDK 
Gavela s predstavom Filipa Šovagovića ,,Cigla“ u režiji Krešimira Dolenčića; Kazalište 
Planet art s predstavom Juana Mayorga ,,Ljubavna pisma Staljinu“ u režiji Saše Broz ; 
Teatar Gavran ,,Sve o muškarcima“ i Playdrama Split s dramom Tomislava Zajeca ,,Mala 
Moskva“ u režiji Olje Lozice. 

Grad Šibenik organizirao je bogat Božićno – novogodišnji program  Adventura 2019.  
Adventura je započela 6.  prosinca koncertom  Ede Maajke u Perivoju Roberta Visianija i 
otvorenjem klizališta na Trgu Ivana Gorana   Kovačića. Tijekom prosinca u gradu je održan 
cijeli niz koncerata koji je završen novogodišnjim koncertima na tri bine.  

Na glavnoj pozornici - na Trgu Republike Hrvatske – nastupili su  Stereo MC's i Sassja, u 
Perivoju Roberta Visianija  okupljene je  zabavljao  Neno Belan i Fiumensi te Cubismo, dok 
je Mala loža predviđena za elektroničku glazbu te je ondje posjetitelje zabavljao DJ 
Kristijan Molnar. 

Šibenska Adventura zaključena je 1. siječnja  koncertom ABBA REAL TRIBUTE u Perivoju 
Roberta Visianija. 
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Uz financijsku potporu Ministarstva kulture obavljeni su radovi s ciljem zaštite Gradske 
vijećnice i Dolačkog bedema. 

Grad Šibenik je za program Obnove arhitektonskih detalja u staroj gradskoj jezgri osigurao 
150.000 kuna. Tim sredstvima obnovljeni su arhitektonski elementi na kući u ulici Nikole 
Tavelića br. 1 i drvene vratnice baroknih stilskih oznaka u ulici Andrije Kačića Miošića. 

U okviru programa Tehničke kulture i znanosti , Upravni odjel za društvene djelatnosti u 
studenome je raspisao natječaj za dodjelu studentskih stipendija. Dodijeljene su ukupno 43 
stipendije. 

SPORT 

Temeljem Programa javnih potreba u sportu i Zakona o sportu, Grad Šibenik financira 
djelovanje sportskih klubova (škole sporta), aktivnost školskih sportskih društava, 
sportsku djelatnost invalida, rekreativne aktivnosti građana, sudjelovanje šibenskih 
sportaša na međunarodnim natjecanjima, te ostale sportske aktivnosti, redovan rad 
Zajednice sportova Grada Šibenika kao i djelovanje javne ustanove Sportski objekti 
Šibenik, kojoj je osnivač. 

Na osnovu prijedloga Izvršnog odbora Zajednice sportskih udruga Grada Šibenika, donesen 
je Zaključak o financiranju sportskih udruga kojim je za rad sportskih udruga planirano 
5.200.000 kuna u 2019. godini, a sredstva su iskorištena u cijelosti. 

Također, na prijedlog Izvršnog odbora Zajednice sportova Grada Šibenika dodijeljeno je 5 
sportskih stipendija sportašima koji su kategorizirani od strane Hrvatskog olimpijskog 
odbora. Za ovu namjenu osigurana su sredstva od 60.000,00 kn, od čega je jedna mjesečna 
stipendija za sportaše I. kategorije 1.200,00 kn, te četiri stipendije za sportaše II. 
Kategorije, svaka u iznosu od po 950,00 kn. 

Već tradicionalno je u prosincu, u suradnji s Jedriličarskim klubom „Val“, održana  šibenska 
regata krstaša za čiju organizaciju je Grad Šibenik izdvojio 25.000,00 kn. 

OSNOVNO ŠKOLSTVO 

U cijelosti su obavljeni  poslovi iz Plana kapitalnih ulaganja za 2019. godinu u svih 9 
osnovnih škola kojima je osnivač Grad Šibenik. Posebno je značajan nastavak opremanja 
škola novim uredskim namještajem u vrijednosti od 86.000,00 kn i računalnom opremom 
od koje ističemo nabavu 38 prijenosnih računala, 4 stolna računala, 3 tablet računala, 29 
LCD projektora i 2 multifunkcijska ispisna uređaja za što je utrošeno 359.000,00 kn. 
Također,  nastavljen je i program opremanja i nabave knjiga za školske knjižnice za što je 
izdvojeno 35.000,00 kn. 

U planu kapitalnih ulaganja izdvajamo obnovu sanitarnih čvorova za učenike u suterenu 
matične škole OŠ Jurja Dalmatinca i prizemlju matične škole Petra Krešimira IV; sanaciju 
krova područne škole Ražine; adaptaciju unutarnjeg stubišta u područnoj školi Dubrava i 
stubišta za sportsku dvoranu u OŠ Jurja Šižgorića; izmjenu i lakiranje parketa učionice u OŠ 
Fausta Vrančića; uređenje fasade jedne od zgrada u sklopu matične škole OŠ Vrpolje, te 
radove odvodnje oborinskih voda u područnoj školi Perković. Za navedene radove 
utrošeno je 857.000,00 kn. 

U suradnji s Veleučilištem u Šibeniku, sufinancirana je izmjena parketa u sportskoj dvorani 
OŠ Tina Ujevića za što je Grad Šibenik izdvojio 141.000,00 kn vlastitih sredstava. 

Grad Šibenik i dalje podržava provođenje programa produženog boravka u OŠ Tina Ujevića 
i OŠ Jurja Šižgorića u školskoj 2019/2020. godini, odnosno financira plaće učiteljica u 
sveukupnom godišnjem iznosu od 482.000,00 kn. 
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U OŠ Jurja Dalmatinca, uz podršku Grada Šibenika i Ministarstva znanosti i obrazovanja, 
uspješno je nastavljen rad Osnovne škole za balet i suvremeni ples, kao poseban program 
te osnovnoškolske ustanove. 

S obzirom na iskazani interes i potrebe škola, a u cilju povećanja socijalne uključenosti i 
integracije učenika s teškoćama u razvoju u redovito osnovnoškolsko obrazovanje, i u 
2019/2020. školskoj godini nastavljeno je provođenje Projekta „Pomoćnici u nastavi za 
učenike s teškoćama u razvoju 2“  koji je sufinanciran europskim sredstvima. U sklopu 
projekta, u 7 osnovnih škola na području grada Šibenika angažirano je 30 pomoćnika u 
nastavi koji brinu o 32 učenika s teškoćama u razvoju pružajući im podršku.  

Prehrana 3 

U prosincu 2019.  uspješno je završena provedba projekta Prehrana 3, kojim je za djecu iz 
najugroženijih obitelji osigurana besplatna školska prehrana u školskoj godini 2018./2019. 
Ukupno je odobreno  688.100,01 kn bespovratnih sredstava iz Fonda europske pomoći za 
najpotrebitije (FEAD) i državnog proračuna. 

Prehrana 4 

U provedbi je projekt pod nazivom Prehrana 4 kojim se osigurava školska prehrana za 
djecu u riziku od siromaštva (školska godina 2019.-2020.), a projektom je obuhvaćeno 673 
djeteta temeljem ostvarenog prava na dječji doplatak kao glavnog kriterija prihvatljivosti. 
Projekt se financira iz Fonda europske pomoći za najpotrebitije (FEAD) i državnog 
proračuna, a ukupna vrijednost projekta je 680.306,09 kn. 

Školska shema 

Od listopada 2019. , u osnovnim školama Grada Šibenika ponovo je započela isporuka voća 
i mlijeka u okviru Školske sheme, projekta financiranog iz Europskog fonda za garancije u 
poljoprivredi (EAGF) koji se provodi posredstvom Agencije za plaćanja u poljoprivredi. U 
školskoj godini 2019./2020. Shemom je obuhvaćeno 3270 učenika u 9 osnovnih škola koji 
jednom tjedno besplatno dobivaju sezonsko voće, odnosno 1188 učenika od 1. do 4. 
razreda u 6 škola koji dobivaju mlijeko, čime se zaokružuje priča vezana uz osiguravanje 
školske prehrane. Projekt je usmjeren usvajanju dobrih prehrambenih navika djece od 
najranije dobi koje utječu na kvalitetu života, te borbi protiv pretilosti uzrokovane lošim 
prehrambenim navikama. Glavni cilj je povećati potrošnju zdrave hrane kod djece u 
razrednoj i predmetnoj nastavi, te im na taj način uravnotežiti prehranu i promovirati 
zdrave prehrambene navike. Maksimalna vrijednost projekta je 200.944,28 kn. 

Školski medni dan 

Grad Šibenik drugu godinu zaredom uspješno je proveo program Školski medni dan, 
Ministarstva poljoprivrede i Agencije za plaćanja u poljoprivredi, s ciljem educiranja djece i 
njihovih roditelja o važnosti konzumiranja meda i njegovog uključivanja u  prehranu,  te 
značaja pčelarstva za sveukupnu poljoprivrednu proizvodnju i biološku raznolikost, čime 
se stvaraju bolji uvjeti za pozicioniranje meda hrvatskih pčelinjaka na tržištu. U projekt je 
uključeno svih 9 osnovnih škola kojima je Grad Šibenik osnivač, odnosno 394 učenica i 
učenika prvih razreda. Njima je podijeljen med zapakiran u nacionalnu staklenku od 370 
ml, sukladno propisima Hrvatskog pčelarskog saveza, nabavljen od lokalnog proizvođača, 
kao i prigodne slikovnice i brošure. Ukupna vrijednost programa je 10.638,00 kn. 

PREDŠKOLSKI  ODGOJ 

Kao  iskaz  usuglašavanja s Državnim pedagoškim standardom predškolskog odgoja i 
naobrazbe  Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa (Narodne novine. br. 63/08 i 
90/10) od srpnja 2015. godine na području grada Šibenika predškolski odgoj se  provodi u  
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dvije predškolske ustanove. Radi se o Dječjem vrtiću Šibenska maslina i Dječjem vrtiću 
Smilje kojima je osnivač Grad Šibenik. U spomenute ustanove je u pedagoškoj 2019./2020. 
upisano ukupno 938 djece. Za realizaciju predškolskog odgoja je u 2019. godini utrošeno 
32.234.000 kn. 

Grad Šibenik je i ovu pedagošku godinu, u suradnji s dječjim vrtićima na gradskom 
području, osigurao provedbu projekta eUpisa djece u dječje vrtiće. Riječ je o projektu koji 
za cilj ima osigurati što jednostavniji i napredniji sustav za prijavu djeteta u dječji vrtić. 

Potrebe roditelja za upis djece u jaslice/vrtić zadovoljene su u potpunosti tj. sve molbe koje 
su predane unutar upisnih rokova, u skladu s Pravilnikom o upisima i mjerilima upisa 
djece u dječje vrtiće, pozitivno su riješene te od rujna,   u novoj pedagoškoj 2019./2020. 
godini, Dječji vrtić Smilje pohađa  407 djece, a Dječji vrtić Šibenska maslina 531 dijete. 

Zbog potrebe što većeg obuhvata djece predškolskim odgojem, Grad Šibenik u pedagoškoj 
2019./2020. godini sufinancira i boravak 645 djece u pet vrtića drugih osnivača koji 
djeluju na području grada Šibenika. Odlukom gradonačelnika povećalo se i sufinanciranje 
vrtića drugih osnivača sa 700 kn na 900 kn po djetetu, zbog čega je  u kolovozu 2019. 
proveden Javni poziv za sufinanciranje djelatnosti predškolskog odgoja i obrazovanja za 
dječje vrtiće drugih osnivača za pedagošku 2019./20 godinu.  Prijavilo se svih pet privatnih 
vrtića na području grada Šibenika. 

Kako bi se osigurali uvjeti propisani Državnim pedagoškim standardom i Zakonom o 
predškolskom odgoju i obrazovanju, potrebno je dugoročno planiranje izgradnje novih i 
sanaciju postojećih objekata. Točnije, u DV Vidici, sanirao se postojeći objekt u kojem se od 
1. rujna otvorila još jedna jaslička skupina djece mješovite dobi. Završeni su i radovi 
energetske obnove u DV Smilje,  na objektima DV Šibenski tići i DV Građa, te je uređeno i 
opremljeno igralište Dječjeg vrtića Kućica. Završeni su i pripremni radovi za početak 
izgradnje DV Ljubica. 

SOCIJALNA  SKRB I ZDRAVSTVENA ZAŠTITA 

Program Zdravstvene zaštite i pomoći socijalno ugroženim, nemoćnim i drugim osobama 
Grada Šibenika, realiziran je u ukupnom iznosu od 4.848.000 kn, a  Grad Šibenik ga  
provodi u suradnji s drugim ustanovama i udrugama, te  u 2019.  obuhvaća sljedeće oblike 
pomoći: 

• pomoć za troškove stanovanja i ogrjeva 

• pomaganje u prevladavanju posebnih teškoća samcu ili obitelji u vezi s bolešću, 
starošću, smrti člana obitelji, problemima u odgoju djece, invalidnošću, 
uključivanjem u svakodnevni život nakon dužeg boravka u ustanovi ili dužeg 
liječenja, te drugim nepovoljnim okolnostima ili kriznim stanjima, te  

• za pogrebne troškove osobama koje to pravo ne ostvaruju ni u jednom sustavu 
(MIORH-a, socijalne skrbi, vlastitih prihoda ili od srodnika) 

• Grad pruža potporu projektima Udruge za pomoć osobama s mentalnom 
retardacijom “Kamenčić” i “Centra za socijalnu inkluziju Šibenik”, a  u svrhu 
poboljšanja  usluga socijalne skrbi na području grada Šibenika kroz 
deinstitucionalizaciju i reintegraciju u obitelj i lokalnu zajednicu osoba s posebnim 
potrebama. 

• U  suradnji s CARITAS-om šibenske biskupije provodi programe pučke kuhinje,  
prihvatilišta za zlostavljane žene i djecu žrtve obiteljskog nasilja i sklonište Centra 
za beskućnike  o čemu postoje potpisani ugovori o partnerstvu.  
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• Sufinancira se i rad Centra za pružanje usluga u zajednici Grada Šibenika u kojemu 
se provode programi pomoći u kući starijim osobama na području grada Šibenika i 
šibenskih otoka.  Starijim osobama se pružaju usluge pomoći  u obavljanju 
svakodnevnih životnih aktivnosti neposredno u njihovim kućanstvima, te u 
prostorijama Centra, a radi se o  90 korisnika. 

• S ciljem bolje zdravstvene zaštite stanovnika, u suradnji s Domom zdravlja 
Šibenik, na širem području grada sufinancira se rad medicinskih sestara u 
ambulantama na otocima  Kapriju i Žirju. U suradnji s Društvom naša djeca 
Šibenik, financijski se podupiru aktivnosti u okviru  nacionalnih projekata u 
raznim područjima.  Izdvajamo projekt Šibenik – grad prijatelj djece. Nizom 
događanja obilježeni su i  Dječji tjedan (listopad 2019.) i Međunarodni dan dječjih 
prava (20. studenoga), a u prosincu je održan tradicionalni program „Božićna 
bajka na šibenski način“ . 

Posebna stavka socijalnog programa je i pomoć roditeljima za novorođeno dijete za koju su 
u 2019. godini povećana sredstva, te se od siječnja 2019. isplaćuju iznosi:  

• za prvorođeno dijete  1.500 kuna ( do sada se isplaćivalo 1.200 kn) 

• za drugorođeno dijete 2.000 kuna (do sada se isplaćivalo 1.400 kn) 

• za trećerođeno ( i više ) 21.000 kuna  koje se isplaćuju u jednakim godišnjim 
obrocima tijekom 7 kalendarskih godina (jednom godišnje u iznosu od 3.000 
kuna). 

Grad Šibenik sufinancira kupnju mjesečne karte za prijevoz učenika srednjih škola koji ne 
ostvaruju pravo na državnu subvenciju prijevoza, a imaju prebivalište na području gradske 
četvrti Zablaće i to do iznosa kojim bi se cijena mjesečne karte izjednačila sa cijenom 
mjesečne karte učenika na području ostalih dijelova naselja Šibenik koji su razvrstani u 1. i 
2. prijevozničku zonu, počevši od mjeseca studenog.  Nakon ispostavljene fakture i priloga 
sa popisom učenika koji su kupili mjesečnu kartu, Grad Šibenik iznos sufinanciranja 
uplaćuje prijevozničkoj tvrtki Autotransport d.d.  

Zajedno u bolje sutra 

U lipnju 2019. godine započela je  provedba projekta „Zajedno u bolje sutra“ u sklopu 
Poziva „Podrška socijalnom uključivanju i zapošljavanju marginaliziranih skupina“. U 
sklopu tog projekta odobrena su sredstva u iznosu od 1.254,670,00 kn za obrazovanje 40 
dugotrajno nezaposlenih osoba  i 8 stručnjaka koji rade sa nezaposlenim osobama  kroz 5 
verificiranih programa obrazovanja odraslih na području informacijskih tehnologija. Grad 
Šibenik  provodi projekt u partnerstvu sa udrugom Ardura iz Šibenika.  

U lipnju 2019. godine provodili su se programi osposobljavanja: Web dizajn (7 sudionika), 
Cad specijalist (2. sudionika), Programer mobilnih aplikacija Android (1 sudionik). 

Održan je okrugli stol s ciljem identificiranja stanja na tržištu rada i  potreba za određenim 
kadrom, a sve  u svrhu istraživanja mogućnosti  financiranja  dodatnog obrazovanja 
dugotrajno nezaposlenih osoba i zadovoljavanja potreba tržišta rada. 

Provedena je vanjska evaluacija projektnih aktivnosti kako bi se sagledali rezultati 
dosadašnjeg tijeka njihove provedbe. Također  i eventualni  prijedlozi za što uspješniju 
realizaciju postavljenih ciljeva. 

Tijekom ovog razdoblja, održavali su se sastanci sa postojećim i potencijalnim 
pripadnicima ciljane skupine zbog informiranja o projektu. Provodile su se, uz to,  razne 
promidžbene aktivnosti s ciljem informiranja javnosti o projektu kojeg provodi Grad 
Šibenik. 
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Programe osposobljavanja je do kraja godine uspješno položilo 8 polaznika, a 3 nova 
sudionika se educiralo za program  „Voditelj pripreme i provedbe EU projekata“ . 

Radionicama za razvoj mekih/transverzalnih vještina usmjerenih osnaživanju i podizanju 
razine samopoštovanja, povećanju komunikacijskih i pregovaračkih vještina te razvoju 
kreativnosti, a sve sa ciljem lakšeg zaposlenja - prisustvovalo je 8 novih sudionika,  pri 
čemu je jedan dio sudionika pristupio daljnjim edukacijama.  

Vi i karijera - sve na jednom mjestu! 

Projekt „Vi i karijera – sve na jednom mjestu!“, u sklopu kojeg će za deficitarna zanimanja 
na području Šibensko-kninske županije biti osposobljeno 55 osoba, provodi šibenski ured 
Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, a partneri na projektu su Udruga "Mladi u EU", Grad 
Šibenik, Pučko otvoreno učilište Šibenik i Razvojna agencija Šibensko-kninske županije. 
Projekt je vrijedan 993.000,00 kn, financiran je iz Europskog socijalnog fonda (ESF), a 
krajnji mu je cilj osposobiti dugotrajno nezaposlene i/ili teško zapošljive osobe. Uloga 
Grada Šibenika je savjetodavna, a glavni zadatak je komunikacija sa poslovnim sektorom i 
potencijalnim poslodavcima, čime bi se još više olakšao put od nezaposlenosti, preko 
osposobljavanja, pa sve do stalnog zaposlenja. 

Doprinos tripartitnom socijalnom dijalogu - Perspektive tržišta rada 

Matica hrvatskih sindikata u partnerstvu s Gradom Šibenikom nositelj je projekta 
„Doprinos tripartitnom socijalnom dijalogu – Perspektive tržišta rada“ koji se provodi u 
sklopu poziva Europskog socijalnog fonda (ESF) Jačanje socijalnog dijaloga - faza III. 
Projekt je započeo 27. rujna 2018. godine s provedbenim razdobljem u trajanju od 18 
kalendarskih mjeseci do 27. ožujka 2020. godine, a ukupna vrijednost mu je 1.023.793,98 
kuna. Cilj projekta je izraditi analizu stanja na tržištu rada koja obuhvaća kretanje radne 
snage, plaće u javnom sektoru, te perspektive razvoja radne snage i tržišta rada, a s 
obzirom na dostupnost radnika i potreba na tržištu rada, kako bi se osnažilo kolektivno 
pregovaranje na tripartitnoj razini i pokrio nedostatak stručnih izvora u okviru socijalnog 
dijaloga, ali i unaprijedilo jačanje kapaciteta kroz povezivanje s međunarodnim 
organizacijama. U drugoj polovici 2019. godine u Šibeniku su odrađene posljednje dvije od 
7 radionica usmjerenih  jačanju kompetencija nezaposlenih osoba u sklopu izrade pilot 
programa. U studenom je u Šibeniku organiziran okrugli stol pod nazivom „Dostupnost 
radne snage u Šibensko-kninskoj županiji - izazovi budućnosti i mladi“, na kojemu su, uz 
predstavnike Grada Šibenika i MHS-a, sudjelovali i panelisti iz HZZ-a Područnog ureda 
Šibenik, Industrijske zone Podi Šibenik i Veleučilišta u Šibeniku. Cilj okruglog stola bio je 
odgovoriti na neka od ključnih pitanja koja se tiču tržišta rada u Šibensko-kninskoj županiji 
s naglaskom na mlade, kao jedne od najugroženijih skupina radno aktivne populacije, kao i 
prepoznati glavne trendove koji će oblikovati tržište rada u bližoj budućnosti, ali već i sada. 

U rujnu 2019. je dovršen projekt „Lokalni program za mlade Grada Šibenika“ koji su u 
suradnji s Gradom provodili  Savjet mladih grada Šibenika i Udruga mladih  „Mladi u EU“ .  
Riječ je o projektu vrijednom 70.000 kuna. Sredstva su odobrena na natječaju kojega je 
raspisalo Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku. Glavni cilj projekta 
bio je izrada službenog dokumenta „Lokalni program za mlade Grada Šibenika“ kojim bi se 
mladima omogućila bolja kvaliteta života na području grada Šibenika te kako bi ih se 
motiviralo na aktivno uključivanje u lokalnu zajednicu. Dokument  je usvojilo Gradsko 
vijeće Grada Šibenika na  svojoj15. sjednici  održanoj 12. rujna 2019. godine. 
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UPRAVNI ODJEL ZA PROSTORNO PLANIRANJE I ZAŠTITU OKOLIŠA 

PROSTORNO PLANIRANJE 

Izmjene i dopune (VI.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika 

Na 17. sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika, od 11. prosinca 2019. godine  donesena je 
ODLUKA o izradi Izmjena i dopuna (VI.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika  
(„Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj 9/19).  

Izmjene i dopune Izmjene i dopune Detaljnog plana uređenja luke Pekovac 

Upravni odjel za prostorno planiranje i zaštitu okoliša je u postupku izrade Izmjena i 
dopuna Detaljnog plana uređenja luke Pekovac. U fazi je izrade prijedloga plana za javnu 
raspravu. 

Postupak je započeo temeljem Odluke o izradi Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja 
luke Pekovac („Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj 4/18), koju je donijelo Gradsko 
vijeće Grada Šibenika, na 7. sjednici od 16. svibnja 2018. godine.  

ZAŠTITA OKOLIŠA I ENERGETSKA UČINKOVITOST 

Godišnje ispitivanje kakvoće zraka i izrada Akcijskog plana za poboljšanje 
kvalitete zraka u Gradu Šibeniku 

Nastavni Zavod za javno zdravstvo Splitsko-dalmatinske županije, Split je proveo 
ispitivanje kakvoće zraka na području grada Šibenika – mjerna postaja Vukovac za 2018. 
godinu, o čemu je u dostavljeno Godišnje izvješću o kvaliteti zraka s mjerne postaje Grada 
Šibenika za razdoblje 2018. god..  

Prema ispitanim parametrima i dobivenim rezultatima za 2018. godinu zrak na mjernoj 
postaji „Vukovac“ je ocijenjen II kategorijom, odnosno onečišćen, jer su srednje godišnje 
vrijednosti za dva parametra (ukupna taložna tvar - UTT i sadržaj metala nikla u ukupnoj 
taložnoj tvari – Ni u UTT-u)  više od propisanih graničnih vrijednosti iz Uredbe o razinama 
onečišćujućih tvari („Narodne novine“, broj 117/12 i 84/17).  

Obzirom na utvrđena prekoračenja, pokrenut je postupak izrade Akcijskog plana za 
poboljšanje kvalitete zraka u Gradu Šibeniku, kako bi se u što je moguće kraćem vremenu 
osiguralo postizanje graničnih ili ciljanih vrijednosti.  

Nastavni zavod za javno zdravstvo Splitsko-dalmatinske županije, koji provodi ispitivanje 
kakvoće zraka na području grada Šibenika – mjerna postaja Vukovac i za 2019. godinu, 
dostavio je Preliminarno izvješće o kvaliteti zraka s mjerne postaje Grada Šibenika za 
razdoblje od 01.- 05. mjeseca 2019. godine.  

Prema Preliminarnom izvješću, količina UTT tijekom svih pet mjeseci bila je iznad granične 
godišnje vrijednosti (GV 350 mg/m2d). Najviša izmjerena mjesečna vrijednost UTT-a je 
bila u ožujku 2019. godine (824 mg/m2d).  

Iako je granična vrijednost koju propisuje Uredba o razinama onečišćujućih tvari 
propisana na godišnjoj razini, nakon statističke obrade rezultata mjerenja UTT-a tijekom 
pet mjeseci, vidljivo je da je srednja izmjerena vrijednost za to razdoblje (534 mg/m2d) na 
mjernoj postaji „Vukovac“ viša od granične vrijednosti.  

Srednja izmjerena vrijednost Ni u UTT-u za vremensko razdoblje od 01. - 05. mjeseca 2019. 
na mjernoj postaji „Vukovac“ iznosi 14,97 µg/m2, a granična vrijednost je 15 µg/m2. 
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Najviša izmjerena mjesečna vrijednost Ni u UTT-u je bila u ožujku 2019. godine (24 
µg/m2). 

Godišnje izvješću o kvaliteti zraka s mjerne postaje Grada Šibenika za razdoblje 2018. god. i 
Preliminarno izvješće o kvaliteti zraka s mjerne postaje Grada Šibenika za razdoblje od 01.- 
05. mjeseca 2019. godine je dostavljeno i Službi inspekcijskog nadzora zaštite okoliša 
Ministarstva zaštite okoliša i energetike.  

Akcijski plan za poboljšanje kvalitete zraka u Gradu Šibeniku je izrađen te se dostavlja 
Ministarstvu zaštite okoliša i energetike na mišljenje prije njegovog usvajanja.  

Ispitivanje kakvoće mora na plažama grada šibenika 

Kontrolu kakvoće mora za kupanje za vrijeme sezone kupanja na osam točaka (Grebaštica 
– uvala Galešnica, Jadrija –sredina, Jadrija – plaža Guština uvala, Morinje, Crnica – dvije 
točke na plaži Banj, plaža Minerska, plaža Zablaće) provodio Zavod za javno zdravstvo 
Šibensko-kninske županije, Šibenik. Ispitivanje se provodi tijekom sezone kupanja u 
razdoblju od 15. svibnja do 30. rujna 2019. godine. 

Program determiniranja peludi u zraku 

Monitoring koncentracije peludi u zraku na području Grada Šibenika za 2019. godinu 
provodi Zavod za javno zdravstvo Šibensko-kninske županije, Šibenik. 

Obnova Dječjeg vrtića Vidici 

Projekt Energetske obnove Dječjeg vrtića Vidici u Šibeniku obuhvaća energetsku obnovu 
ovojnice zgrade, zamjenu postojećeg sustava grijanja na lož ulje s grijanjem na plin, 
postavljanje sunčanih kolektora na krov za potrebe zagrijavanja potrošne tople vode, 
ugradnju fotonaponskih modula za proizvodnju električne energije te zamjenu rasvjetnih 
tijela učinkovitijima. Realizacijom ovog projekta predmetni vrtić će iz energetskog razreda 
C preći u energetski razred A, smanjit će se potrošnja energenata, a zgrada će dobiti 
potpuno novi vizualni identitet. 

16. ožujka 2018. godine između Grada Šibenika i tvrtke PROJEKT INŽENJERING d.o.o., 
Požega sklopljen je UGOVOR O RADOVIMA -  Obnova Dječjeg vrtića Vidici (KLASA: 406-
01/17-02/06, URBROJ: 2182/01-06-18-34) te DODATAK UGOVORU O RADOVIMA -  
Obnova Dječjeg vrtića Vidici (KLASA: 406-01/17-02/06, URBROJ: 2182/01-06-18-36). 
Ugovorena cijena radova iznosi 3.887.927,00 kn + pdv, sveukupno 4.859.908,75 kn. 

20. 09. 2019. godine raskinut je UGOVOR O RADOVIMA – obnova dječjeg vrtića Vidici sa 
tvrtkom Projekt inženjering d.o.o., Požega, budući da je tvrtka Projekt inženjering d.o.o., 
Požega povrijedila ugovornu obvezu jer radovi nisu završeni u ugovornom roku.  

Grad Šibenik je u prosincu 2019. godine raspisao novi Otvoreni postupak javne nabave za 
preostale radove energetske obnove.  

Projekt energetske obnove Dječjeg vrtića Vidici trebao bi biti završen do lipnja 2020. 
godine. 

Iz Europskog fonda za regionalni razvoj Gradu Šibeniku odobrena su sredstva u iznosu od 
1.581.600,00 kn temeljem Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte 
financirane iz europskih strukturnih i investicijskih fondova u financijskom razdoblju 
2014.-2020. – KK.04.2.1.03.0076, sklopljenog između Grada Šibenika, Ministarstva 
graditeljstva i prostornoga uređenja te Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost.  

Iz Fonda za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini Gradu 
Šibeniku su odobrena sredstva u iznosu od 1.376.640,00 kn kn temeljem Ugovora o dodjeli 
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sredstava Fonda za sufinanciranje provedbe EU projekta na regionalnoj i lokalnoj razini - 
Referentni broj ugovora: JPF.2017.-3.93. sklopljenog  između Grada Šibenika i Ministarstva 
regionalnog razvoja i fondova Europske unije. 

Energetska obnova škola 

Projekt Energetske obnove Osnovne škole Jurja Šižgorića u Šibeniku obuhvaća energetsku 
obnovu ovojnice zgrade, zamjenu postojećeg sustava grijanja na lož ulje s grijanjem na plin, 
postavljanje sunčanih kolektora na krov za potrebe zagrijavanja potrošne tople vode, te 
zamjenu rasvjetnih tijela učinkovitijima. Realizacijom ovog projekta predmetni vrtić će iz 
energetskog razreda C preći u energetski razred A+, smanjit će se potrošnja energenata, a 
zgrada će dobiti potpuno novi vizualni identitet. 

31. srpnja 2018. godine između Grada Šibenika i tvrtki RELIANCE d.o.o. Split i POLINOM 
d.o.o. Split sklopljen je UGOVOR O RADOVIMA -  energetska obnova Osnovne škole Jurja 
Šižgorića (KLASA: 406-01/18-02/08, URBROJ: 2182/01-06-18-20) te DODATAK 
UGOVORU O RADOVIMA - energetska obnova Osnovne škole Jurja Šižgorića (KLASA: 406-
01/18-02/08, URBROJ: 2182/01-06-19-22). Ugovorena cijena radova iznosi 6.677.417,88 
kn + pdv, sveukupno 8.346.772,35 kn. 

Projekt energetske obnove Osnovne škole Jurja Šižgorića u Šibeniku završen je u rujnu 
2019. godine. 

Iz Europskog fonda za regionalni razvoj Gradu Šibeniku su odobrena sredstva u iznosu od 
1.840.324,00 kn temeljem Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte 
financirane iz europskih strukturnih i investicijskih fondova u financijskom razdoblju 
2014.-2020. – KK.04.2.1.03.0199 sklopljenog između Grada Šibenika, Ministarstva 
graditeljstva i prostornoga uređenja te Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost.  

Iz Fonda za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini Gradu 
Šibeniku su odobrena sredstva u iznosu od 1.561.504,85 kn temeljem Ugovora o dodjeli 
sredstava Fonda za sufinanciranje provedbe EU projekta na regionalnoj i lokalnoj razini - 
Referentni broj ugovora: JPF.2017.-3.94. sklopljenog  između Grada Šibenika i Ministarstva 
regionalnog razvoja i fondova Europske unije. 

Energetska Dječjeg vrtića Šibenski tići 

Projekt Energetske obnove Dječjeg vrtića Šibenski tići u Šibeniku obuhvaća energetsku 
obnovu ovojnice zgrade, zamjenu postojećeg sustava grijanja na lož ulje s grijanjem na plin 
te zamjenu rasvjetnih tijela učinkovitijima. Realizacijom ovog projekta predmetni vrtić će 
iz energetskog razreda D preći u energetski razred C, smanjit će se potrošnja energenata, a 
zgrada će dobiti potpuno novi vizualni identitet. 

3. travnja 2019. godine između Grada Šibenika i tvrtke JUKIĆ – DAM d.o.o., Otok sklopljen 
je UGOVOR O RADOVIMA -  energetska obnova Dječjeg vrtića Šibenski tići (KLASA: 406-
01/19-02/01, URBROJ: 2182/01-06-19-20) te DODATAK BR. 1 UGOVORU O RADOVIMA - 
energetska obnova Dječjeg vrtića Šibenski tići (KLASA: 406-01/19-02/01, URBROJ: 
2182/01-06-19-23). Ugovorena cijena radova iznosi 1.096.425,70 kn + pdv, sveukupno 
1.370.532,13 kn. 

Iz Europskog fonda za regionalni razvoj Gradu Šibeniku su odobrena sredstva u iznosu od 
637.202,92 kn temeljem Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se 
financiraju iz Fondova u financijskom razdoblju 2014.-2020. – KK.04.2.1.04.0394 
sklopljenog između Grada Šibenika, Ministarstva graditeljstva i prostornoga uređenja te 
Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost.  
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Iz Fonda za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini Gradu 
Šibeniku su odobrena sredstva u iznosu od 445.375,15 kn temeljem Ugovora o dodjeli 
sredstava Fonda za sufinanciranje provedbe EU projekta na regionalnoj i lokalnoj razini - 
Referentni broj ugovora: JPF.2019.-5.53. sklopljenog  između Grada Šibenika i Ministarstva 
regionalnog razvoja i fondova Europske unije. 

Planirani završetak projekta je veljača 2020. godine. 

Energetska obnova Dječjeg vrtića Građa 

Projekt Energetske obnove Dječjeg vrtića Građa u Šibeniku obuhvaća energetsku obnovu 
ovojnice zgrade, zamjenu postojećeg sustava grijanja na lož ulje s grijanjem na plin, 
postavljanje sunčanih kolektora na krov za potrebe zagrijavanja potrošne tople vode te 
zamjenu rasvjetnih tijela učinkovitijima. Realizacijom ovog projekta predmetni vrtić će iz 
energetskog razreda C preći u energetski razred B, smanjit će se potrošnja energenata, a 
zgrada će dobiti potpuno novi vizualni identitet. 

3. travnja 2019. godine između Grada Šibenika i tvrtke JUKIĆ – DAM d.o.o., Otok sklopljen 
je UGOVOR O RADOVIMA -  energetska obnova Dječjeg vrtića Građa (KLASA: 406-01/19-
02/02, URBROJ: 2182/01-06-19-28) i DODATAK BR. 1 UGOVORU O RADOVIMA - 
energetska obnova Dječjeg vrtića Građa (KLASA: 406-01/19-02/01, URBROJ: 2182/01-06-
19-33). Ugovorena cijena radova iznosi 455.340,68 kn + pdv, sveukupno 569.175,85 kn. 

Iz Europskog fonda za regionalni razvoj Gradu Šibeniku su odobrena sredstva u iznosu od 
319.618,55 kn temeljem Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se 
financiraju iz Fondova u financijskom razdoblju 2014.-2020. – KK.04.2.1.04.0392 
sklopljenog između Grada Šibenika, Ministarstva graditeljstva i prostornoga uređenja te 
Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost.  

Iz Fonda za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini Gradu 
Šibeniku su odobrena sredstva u iznosu od 194.109,31 kn temeljem Ugovora o dodjeli 
sredstava Fonda za sufinanciranje provedbe EU projekta na regionalnoj i lokalnoj razini - 
Referentni broj ugovora: JPF.2019.-5.101. sklopljenog  između Grada Šibenika i 
Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije. 

Planirani završetak projekta je veljača 2020. godine. 
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UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARENJE GRADSKOM  IMOVINOM  

U proteklom razdoblju od značajnih radnji ovog Upravnog odjela ističemo: 

• U suradnji sa Hrvatskim cestama rješavaju se imovinsko pravni odnosi u postupku 
izvlaštenja u svrhu realizacije projekta Čvor Rokići 

• Započet postupak izvlaštenja u cilju rekonstrukcije i dogradnje ulica Nova VII i 
Nova VIII u Njivicama 

• Ministarstvu državne imovine podneseni zahtjevi za darovanje  sportskih objekata 
i društvenih domova koji su, sukladno odredbama Zakona o upravljanju državnom 
imovinom, vlasništvo Grada Šibenika, a sagrađeni su na zemljištu u vlasništvu 
Republike Hrvatske 

• Pred Ministarstvom državne imovine pokrenut postupak u svezi rješavanja 
imovinsko-pravnih odnosa u cilju izgradnje Vatrogasnog doma u ex. vojarni 
Bribirski knezovi 

U sklopu  obavljanja redovnih poslova sa javnim površinama: 

• zaprimljeno je 630 zahtjeva  u svezi  korištenja javnih gradskih površina, temeljem 
kojih zahtjeva je sklopljeno  103 ugovora o korištenju štekata, te doneseno 54 
odobrenja za održavanje manifestacija ili logističke podrške za iste. Ostatak 
zahtjeva odnosi se na ostale vidove korištenja javne gradske površine. 

Od postupanja glede građevinskih zemljišta u vlasništvu Grada Šibenik izdvajamo: 

• provedena dva natječaja za prodaju građevinskog zemljišta, te je proveden jedan  
postupak javnog natječaja za prodaju zemljišta na području Gospodarske zone 
Podi 

• sklopljena 2 ugovora u svezi prodaje nekretnina u postupku legalizacije 

U svezi stanova u vlasništvu i pod upravljanjem Grada Šibenika: 

• zaključena 4 ugovora o najmu stana (produženje-slobodno ugovorena najamnina) 

• izdano 29 brisovnih očitovanja za stanove otkupljene temeljem Zakona o prodaji 
stanova na kojima postoji stanarsko pravo ( u cijelosti isplaćena kupoprodajna 
cijena) 

• izdano 19 potvrda o tome da li je netko otkupio stan temeljem Zakona o prodaji 
stanova na kojima postoji stanarsko pravo 

• U sklopu postupaka pred nadležnim Općinskim sudom u tijeku je 68 sudskih 
postupaka ( od čega 32 u žalbenom postupku)od čega se 8 parnica odnosi na 
naknadu štete i isplate, a 8 su parnice iz stvarno-pravnih odnosa. 

• U zadnjih 6 mjeseci, pravomoćno je okončano 18 parnica, od čega 10 u korist 
Grada, budući se većina parnica odnosi na ispravku uknjižbe i utvrđivanje prava 
vlasništva temeljem dosjelosti, u kojim parnicama tužitelj zbog prirode pravne 
stvari ima veće šanse za uspjeh. 

U sklopu  obavljanja poslova u svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa 
izdvajamo: 

• podnesen prijedlog za upis prava vlasništva Grada Šibenika na 210 nekretnina 
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• nastavljene aktivnosti oko rješavanja imovinsko pravnih odnosa na području TEF-
a 

• zaprimljeno i pregledano 79 Rješenja o promjenama u katastarskom operatu 
izdanih od strane Područnog ureda za katastar Šibenik 

• zaprimljeno i pregledano 97 geodetskih elaborata 

• zastupanje Grada Šibenika u postupcima za utvrđivanje naknade za oduzeto 
zemljište koji se vode  pred Uredom državne uprave  

• rješavanje imovinsko pravnih odnosa u postupcima legalizacije 

• donesena 4 Zaključka o neprihvaćanju ponude za prvokup nekretnina koje imaju 
status  kulturnog dobra  

• zaključena 23  Ugovora o ustupanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu 
Grada Šibenika 

• izdano 19 Zaključaka o ustupanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu 
Grada Šibenika - Hrvatski telekom d.d. 

• georeferenciranje i ažuriranje prostornih planova u GIS sustavu 

• ažuriranje infrastrukturnih vodova (telekomunikacije, plin, električna mreža) u 
GIS sustavu 

• imenovano 40 nerazvrstanih cesta izvan građevinskog područja, kao preuvjet 
upisa istih na ime Grada Šibenika 
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UPRAVNI ODJEL ZA PROVEDBU DOKUMENATA PROSTORNOG 
UREĐENJA I GRADNJE  

U ovom Upravnom odjelu, prema evidenciji na dan 30. 06. 2019.g., nalazilo se 730 
neriješenih zahtjeva za izdavanje akata. U razdoblju od 01. 07. do 31. 12. 2019. g. 
zaprimljeno je 956 zahtjeva, što ukupno iznosi 1686 zahtjeva za izdavanje akata.  

Dana 31. 12. 2019. g. utvrđeno je da je u navedenom razdoblju riješeno 836 zahtjeva, te da 
je ostalo 850 neriješenih zahtjeva za izdavanje akata.   

Na temelju Zakona o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama, u ovom Upravnom 
odjelu provodi se postupak ozakonjenja nezakonito izgrađenih zgrada. Ukupan broj 
zaprimljenih zahtjeva za ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada do 30. 06 .2013. g., 
iznosio je 8591 zahtjev.  

U veljači 2014. g. Agencija za ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada preuzela je u 
rješavanje 500 zahtjeva.  

U  razdoblju od 15. 07. 2017.g. do 30. 06. 2018.g. zaprimljen je 931 zahtjev za ozakonjenje 
nezakonito izgrađenih zgrada, što ukupno iznosi 9022 zahtjeva. 

U razdoblju od 1. 07. do 31. 12. 2019. g. riješeno je 340 zahtjeva za ozakonjenje nezakonito 
izgrađenih zgrada.  

Na dan 31.12. 2019. g. ukupno je riješeno 8220 zahtjeva za ozakonjenje nezakonito 
izgrađenih zgrada, te je ostalo 802 neriješena zahtjeva.   
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IZVJEŠĆE JEDINICE ZA UNUTARNJU REVIZIJU 

• U razdoblju srpanj - prosinac 2019. g. Jedinica za unutarnju reviziju je prema 
godišnjem planu rada za 2019.g. obavila slijedeće revizije: 

o Proces provedbe dezinsekcije, deratizacije, tretiranje komaraca i uklanjanje 
i zbrinjavanje lešina 

o Revizija procesa provedbe preporuka financiranja kulturnih udruga 

• Izrađeno je godišnje izvješće o kontinuiranom stručnom usavršavanju za 2019. 
godinu za MFIN. 

• U razdoblju siječanj - lipanj 2019. Jedinica za unutarnju reviziju je obavljala 
poslove revizije sukladno usvojenom Strateškom planu i Godišnjem planu za 
2019.g. koje je odobrio gradonačelnik, a na prijedlog unutarnje revizije. U prosincu 
2019. g. Jedinica za unutarnju reviziju priprema izradu godišnjeg plana revidiranja 
za 2020.  i strateškog plana za razdoblje 2020. – 2022. g. u suradnji sa 
gradonačelnikom i svim upravnim odjelima Grada Šibenika. 

• Jedinica za unutarnju reviziju također je obavljala povremene provjere provedbe 
danih preporuka iz prethodnih izvješća, te ažurirala baze podataka o provedenim i 
neprovedenim preporukama 
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UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO, PODUZETNIŠTVO I RAZVOJ  

PROGRAM „STARA GRADSKA JEZGRA – OBNOVA STOLARIJE“ 

Programom „Stara gradska jezgra – obnova stolarije“ sufinancirali su se troškovi nabave i 
ugradnje nove, energetski učinkovite drvene vanjske stolarije u obiteljskim kućama i 
stanovima na području stare jezgre Grada Šibenika. 

Ukupan iznos za Program „Stara gradska jezgra – obnova stolarije“ kroz ovaj natječaj iznosi 
250.000,00 kn, a Grad Šibenik subvencionira do 50% vrijednosti pojedine investicije, 
odnosno do iznosa od 50.000,00 kn po pojedinom objektu. 

Odobrena je provedba 10 objekata, jedan prijavitelj je odustao od potpisivanja ugovora o 
sufinanciranju, dok su dana 10. travnja 2019. potpisani ugovori o sufinanciranju troškova s 
9 korisnika. Korisnici su po potpisivanju ugovora krenuli u provedbu Programa, 7 
korisnika je uspješno završilo sve aktivnosti, dok su 2 korisnika pisanim putem obavijestili 
Grad da odustaju od provedbe Programa iz opravdanih razloga. Konačna sredstva koja su 
utrošena u svrhu provedbe ovog Programa iznose 214.564,00 kn. 

ROSIE 

Projekt ROSIE iz programa INTERREG CENTRAL EUROPE usmjeren je na jačanje 
sposobnosti malih i srednjih poduzeća da razviju i primjenjuju RI (responsible 
innovations) u vlastitom poslovanju. Provedba projekta ukupne je vrijednosti 
1.794.393,43€ i traje 36 mjeseci (srpanj 2017. – lipanj 2020.). Grad Šibenik je u 
dosadašnjem razdoblju za provedbu aktivnosti potrošio 73.515,80 € od ukupnog iznosa od 
106.298,90 €. 

Projektne aktivnosti se odvijaju u skladu s predviđenim planom. Pilot projekt kojega 
provodi Grad Šibenik obuhvaća provođenje radionica za male i srednje poduzetnike iz 
Šibenika i Šibensko-kninske županije, na kojima se poduzetnicima predstavlja RI koncept 
poslovanja koji nudi metodološki okvir za podršku inovacijama i kreativnosti. U narednom 
razdoblju planira se odraditi još jedna radionica. 

U ovom izvještajnom razdoblju Grad Šibenik pridonio je izradi različitih izvještaja na razini 
cjelokupnog projekta (Pilot local area start-up report, Report on Knowledge management 
& Impact monitoring, Metodologija za pripremu ulaganja i utjecaja sredstava). Dva 
predstavnika Grada Šibenika sudjelovala su na studijskom posjetu i  5. projektnom 
sastanku koji su održani 1. i 2. listopada u Novoj Gorici u Sloveniji. Raspravljalo se o dosad 
odrađenim, ali i budućim koracima u implementaciji projekta.   

STEP-UP 

Projekt STEP-UP (Sustainable Transport E-Planner to Upgrade the IT-HR mobility) 
započeo je 1. siječnja 2018. godine, a njegova provedba trajala je do 30. rujna 2019. godine. 
Projekt se financirao iz programa prekogranične suradnje INTERREG Italy - Croatia CBC 
Programme. STEP UP je projekt koji za cilj ima promicati multimodalnost putnika u 
prometu, olakšati pristup uslugama koje se nude na tržištu, te povećati njihovu kvalitetu 
kroz kapitalizaciju uspješno završenog projekta INTERMODAL. Grad Šibenik je unutar 
projekta bio zadužen za provedbu komunikacijskih aktivnosti. Također, Grad Šibenik je u 
sklopu ovog projekta proveo pilot projekt povezivanja Grada Šibenika sa zračnim lukama 
Zadar i Split koji je trajao od 26. lipnja 2019. do 27. kolovoza 2019. U ovu svrhu, potpisan je 
ugovor sa Zajednicom ponuditelja (Smodlaka obrt za prijevoz i Pućo d.o.o.), čiji zadatak je 
bio pružanje usluge shuttle prijevoza putnika. Grad Šibenik je organizirao „Final event“ koji 
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se održao 10. rujna 2019. u Gradskoj knjižnici Juraj Šižgorić, na kojem su prisustvovali svi 
projektni partneri i predstavili odrađene aktivnosti svoje organizacije, te pozvanim 
dionicima prezentirali rezultate svojih pilot projekata implementiranih u sklopu STEP-UP 
projekta. 

U okviru ovog razdoblja, 3 predstavnika Grada Šibenika sudjelovala su na javnom događaju 
„III training session“ koji je održan 17. rujna 2019. u Trstu, gdje je Petar Mišura održao 
prezentaciju o aktivnostima koje su provedene u sklopu pilot-projekta Grada Šibenika, ali 
također i podijelio iskustva Grada Šibenika na ostalim projektima financiranim iz EU. U 
ovom razdoblju objavljeno je nekoliko publikacija na lokalnim portalima i službenim web 
stranicama Grada kako bi se široka publika informirala o provođenju pilot projekta Grada 
Šibenika. 

C – CHANGE (URBACT III PROGRAM) 

Grad Šibenik partner je u projektu C – Change; Arts and Culture Leading Climate Action in 
Cities, URBACT transfernoj mreži dobre prakse Manchestera. Kroz ovu mrežu, u kojoj 
sudjeluju i gradovi: Manchester (GBR), Wroclaw (PL), Mantova (IT), Gelsenkirchen (DE) i 
Agueda (PT), Grad Šibenik aktivno se uključio u borbu s klimatskim promjenama različitim 
događanjima čiji je cilj informiranje i podizanje svijesti građana o onečišćenju i klimatskim 
promjenama, a sve uz podršku i angažman snažnog kulturnog i umjetničkog sektora našeg 
grada. Osim toga, projekt kroz svoje aktivnosti želi potaknuti ovaj sektor na suradnju, ali i 
utjecati na lokalne politike. Vrijednost dijela projekta koji će se provoditi u Šibeniku je 60 
tisuća EUR-a. Započeo je u prosincu prošle godine i traje 24 mjeseca. Do sada su održana 
četiri sastanka projektnih partnera, napisan je transferni plan za Šibenik, provedene su 
dvije ankete koje će se pred kraj projekta ponoviti, a njihovi rezultati usporediti. Objavljen 
je Javni poziv za dodjelu bespovratnih novčanih sredstava Grada Šibenika za različita 
događanja u sektoru umjetnosti i kulture, a koje za cilj imaju poduprijeti razumijevanje i 
djelovanje na posljedice klimatskih promjena. Tri su nagrađena projekta koji će niz 
različitih radionica i predavanja implementirati tijekom narednih mjeseci. Formirana 
Urbactova lokalna grupa redovno se sastaje te sudjeluje u provedbi projektnih aktivnosti. 
Održan je  carbon literacy trening u Manchesteru na kojem je sudjelovalo troje 
predstavnika iz sektora kulture. Slijedi priprema i  organizacija takvog treninga za građane 
u Šibeniku, kao i osmišljavanje C – Change festivala koji će se održati tijekom travnja.  
Izrađen je i  prvi izvještaj o napretku. 

PLAŽA RASLINA 

Ugovor o sufinanciranju sukladno uvjetima i kriterijima Programa razvoja javne turističke 
infrastrukture u 2018. godini za projekt  „Uređenje plaže u Raslini - 2. faza“, potpisan je s 
Ministarstvom turizma u siječnju 2019. godine. Vrijednost odobrene faze projekta iznosi 
668.268,13 kn, a Ministarstvo će projekt sufinancirati do 267.000,00 kn. Projekt „Uređenja 
plaže u Raslini“  započeo je 2017. godine. Tijekom prve faze projekta uređeno je prvih 150 
m šetnice sa pripadajućom javnom rasvjetom i vodovodnom mrežom. Projekt ukupno broji 
pet faza, a druga faza podrazumijeva uređenje sljedećih 190 m šetnice sa pripadajućom 
javnom rasvjetom i vodovodnom mrežom. Projekt je podijeljen na više faza zbog 
financijske zahtjevnosti, ali i praktičnosti izvedbe istog. Nakon otvorenog postupka javne 
nabave potpisan je Ugovor za izvođenje radova na II. fazi uređenja plaže. Radovi su 
započeli 23. rujna, a dovršeni su 30. prosinca 2019. godine. Projektni tim nastavlja s radom 
na pripremi projektno-tehničke dokumentacije s ciljem prijave projekta „Uređenje plaže u 
Raslini – 3. faza“ na novi poziv Ministarstva turizma. 
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EUROPE DIRECT ŠIBENIK/URBANI CENTAR 

Informacijski centar Europe Direct Šibenik (EDIC Šibenik) koji je uspostavljen u listopadu 
2014. u suradnji s Predstavništvom Europske komisije u Hrvatskoj služi kao  mjesto za 
pružanje informacija te komuniciranje građana Šibenika i Šibensko - kninske županije s 
institucijama EU kako bi se potaklo njihovo aktivno sudjelovanje u relevantnim europskim 
pitanjima. Centar svakodnevno pruža sve bitne informacije o Europskoj uniji općenito, kao 
i o njezinim politikama i programima, te pravima i mogućnostima za građane, uključujući i 
mogućnosti financiranja na regionalnoj i lokalnoj razini. Uz pružanje informacija i savjeta u 
samom centru, EDIC Šibenik redovno informira građane o otvorenim pozivima za dostavu 
projektnih prijedloga te o najavljenim događanjima. U drugoj polovici 2019. godine  
informacijski centar Europe Direct centar Šibenik nastavio je pružati korisne informacije 
građanima Šibenika i Šibensko – kninske županije o Europskoj uniji općenito, o njezinim 
politikama i programima, pravima i mogućnostima građana. Nastavljeno je i predstavljanje 
aktivnosti EDIC-a na području drugih gradova i općina Šibensko-kninske županije, točnije u 
Skradinu, Drnišu, Promini i Ružiću.  

EDIC Šibenik je organizirao posjet studenata Veleučilišta u Šibeniku Predstavništvu 
Europske komisije u Zagrebu prilikom čega je predstavljen rad Europske komisije, ali i 
organizirana radionica, odnosno mini simulacija sjednice Vijeća Europske unije u kojoj su 
šibenski studenti zajedno s osječkim kolegama bili u ulogama ministara obrazovanja EU 
zemalja. Tema simulacije bila je budućnost i prioriteti programa Erasmus+ u 
proračunskom razdoblju 2021. – 2027. Ciljevi simulacije bili su stjecanje sposobnosti 
istraživanja teme i snalaženje na internetskim stranicama Europske komisije i drugih tijela. 
Također, cilj je bio i dobivanje specifičnog znanja o obrađivanoj temi, stjecanje znanja o 
diplomatskim procesima, kao i razvoj govorničkih vještina te izražavanja na diplomatskom 
jeziku.  

U prosincu je održana debata u vezi pitanja Europske unije na Veleučilištu u Šibeniku u 
suradnji s Debatnim klubom VUŠ-a. Na debati je sudjelovalo više od 20 studenata, a teme 
su, među ostalim, bile uvođenje eura, sigurnost Europe, Erasmus, mobilnost radne snage, 
EU fondovi i otvorenost granica. Europe Direct Šibenik je objavio i brošuru pod nazivom 
''Volontiraj u EU'' u kojoj svi građani mogu naći podatke o volontiranju, uglavnom u 
zemljama Europske unije. 

Urbani centar, u kojem se EDIC Šibenik nalazi, je nastavio s provedbom niza radionica na 
kojima je educirao djecu i odrasle o novim tehnologijama. Provedeno je pet radioničkih 
programa sa sljedećim temama: osnove robotike, radionice programiranja Unity 3d i Java 
ALICE, tečaj hrvatskog znakovnog jezika te radionica digitalnog marketinga u turizmu, 
Radionice su se održavale svaki dan od listopada do prosinca. 

HRVATSKI CENTAR KORALJA ZLARIN 

Projekt „Hrvatski centra koralja Zlarin“ obuhvaća obnovu i uređenje kuće Šare i Kažerma. 
Kuća Kažerma će funkcionirati kao izložbeni prostor s uređenim stalnim postavom koji će 
sadržavati prikaz ekosustava i zaštićenih vrsta šibenskog arhipelaga, oslikavati tradiciju 
koraljarstva Zlarina, knjižnicu koja uključuje znanstvene radove ali i poeziju Vesne Parun. 
Cjelokupni stalni postav će uključivati suvremene tehnologije poput proširene stvarnosti, 
kinetičkih figura, audio vizualnih atrakcija, video-igrica i sl. Kuća Šare će biti preuređena u 
edukacijsko istraživački centar sa amfiteatrom i smještajnim jedinicama za istraživače i 
znanstvenike.  Projektom će se uspostaviti sustav praćenja kretanja posjetitelja, provesti 
monitoring koraligenske biocenoze, nabaviti električna plovila i vozila za prijevoz 
posjetitelja, izraditi set jedinstvenih suvenira HCK Zlarin, provesti edukacija za djelatnike 
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centra i partnere o funkcionalnostima centra, razviti edukativni i turistički programi te 
razviti brand budućeg centra. Ukupna vrijednost projekta je 24.127.147,50 HRK, od čega 
Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije sufinancira 13.332.404,97 HRK 
iz Europskog fonda za regionalni razvoj. 

U kolovozu 2019. godine je otvoren postupak javne nabave male vrijednosti "Nabava 
radova uređenja kuća Šare i Kažerma s pristupnim putom".  Do isteka roka za dostavu 
ponuda, pristigla je jedna ponuda, ali je iz razloga što pristigla ponuda prelazi planirana, 
odnosno osigurana novčana sredstva donesena Odluka o poništenju postupka javne 
nabave. Ponovljeni postupak ove javne nabave je pokrenut u prosincu 2019. godine. U 
istom mjesecu je i pokrenut postupak prethodnog savjetovanja za nabavu plovila i vozila za 
potrebe Hrvatskog centra koralja Zlarin. Predmet nabave je brodica na električni pogon za 
12 putnika i dva člana posade s prostorom za prijevoz i rukovanje ronilicom (ROV-om), te s 
ekranom za prikaz njenog podmorskog djelovanja. Brodica će biti  namijenjena za 
korištenje i u ljetnim i u zimskim uvjetima, te će biti omogućen pristup i prijevoz osoba s 
invaliditetom. Električna brodica će se koristiti za potrebe provedbe mjera za praćenje 
ciljnih vrsta i staništa, te za prijevoz istraživača i znanstvenika, provedbu interpretacijsko-
edukativnih programa za djecu i mlade te organiziranje turističkih tura. Također, nabaviti 
će se i dva električna vozila za prijevoz posjetitelja Hrvatskog centra koralja, od čega će 
jedno imati 8 sjedala, a drugo 6 sjedala uz mogućnost prijevoza osobe u invalidskim 
kolicima. 

Započela je i izrada dokumentacije za nabavu stalnog postava interpretacijsko-
edukacijskog sadržaja kuće Kažerma koja će na inovativan način predstaviti bogatstvo 
biljnog i životinjskog svijeta šibenskog arhipelaga korištenjem naprednih tehnologija. 

Također, nastavljen je redovni monitoring koraligena i ostalih zaštićenih vrsta šibenskog 
arhipelaga, kojega provodi Prirodoslovno-matematički fakultet u Zagrebu. Projektni tim 
provodi redovnu komunikaciju i izvještavanje s Ministarstvom regionalnoga razvoja i 
fondova Europske unije te Središnjom agencijom za financiranje i ugovaranje programa i 
projekata Europske unije. 

IZGRADNJA INFRASTRUKTURE U PODUZETNIČKOJ ZONI PODI 

U lipnju 2019. godine s Ministarstvom gospodarstva, poduzetništva i obrta je potpisan 
ugovor za projekt „Izgradnja infrastrukture u poduzetničkoj zoni Podi“ u okviru natječaja 
„Razvoj infrastrukture poduzetničkih zona“. Ukupna vrijednost projekta je 10.142.444,88 
HRK, od čega bespovratna sredstva Europskog fonda za regionalni razvoj iznose 
7.606.833,66 HRK (75%).  

Realizacijom projekta izgraditi će se ukupno 607 metara prometnice širine 7 metara, s 
elektro-komunikacijskom infrastrukturom, vodovodom i odvodnjom i javnom rasvjetom. 
Projektom će se urediti i gotovo 40.000 m2 zelenih površina na koje će se posaditi 
autohtone mediteranske biljke. Ukupno će biti posađeno 1066 sadnica maslina, 584 
sadnica lovora, 25579 sadnica lavande i 28420 sadnica ružmarina. 

U svrhu poboljšanja vidljivosti poduzetničke zone izgraditi će se veliki trostrani reklamni 
pano dimenzija 12 x 5 m.  

U drugoj polovici 2019. godine je provedena izmjena glavnog projekta. Kako je od trenutka 
prijave projektne ideje do datuma sklapanja ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava 
prošlo više od 20 mjeseci,  u poduzetničkoj zoni Podi  određene okolnosti su se 
promijenile. Duž projektom predviđene ceste su planirani i ulazi u pojedine parcele. U 
međuvremenu dvije parcele su objedinjene u jednu te je investitor parcelu ogradio i 
napravio ulaz na suprotnoj (južnoj) strani. Iz toga razloga je bilo potrebno izmijeniti glavni 
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projekt na način da će se navedena dva ulaza ukinuti te će se nogostup protezati duž cijelog 
sjevernog zida navedenih parcela. Nakon provedene izmjene glavnog projekta započet će 
se s postupkom javne nabave. Predviđeno trajanje projekta je 19 mjeseci. 

UREĐENJE POUČNE STAZE U OKVIRU ZNAČAJNOG KRAJOBRAZA 
GVOZDENOVO – KAMENAR 

Grad Šibenik je uspješno prošao ocjenjivanje projektnog prijedloga „Uređenje poučne staze 
u okviru značajnog krajobraza Gvozdenovo – Kamenar“, te je potpisan ugovor o 
financiranju. Projektom će se urediti postojeća staza dužine oko 630 metara, koja će se,  
nakon postavljanja edukacijskih tabli i multifunkcionalnih klupa za odmor sa edukativnim 
pločama,  pretvoriti u poučnu stazu duž koje će građani biti informirani o mediteranskim 
šumama, kao i o važnosti očuvanja šuma i zaštite okoliša. Nakon uređenja staza će biti 
namijenjena šetačima i trkačima te će se znatno unaprijediti njezina funkcionalnost i 
osigurati maksimalna sigurnost korištenja. Duž staze će se postaviti 4 multifunkcijske 
klupe za odmor koje će na sebi imati edukativne okretne panele sa ilustracijama i tekstom 
o važnosti očuvanja šuma i zaštite okoliša. Poučna funkcija ove staze će biti dodatno 
naglašena postavljanjem 4 drvene edukacijske ploče s informacijama o mediteranskim 
šumama. Provedbom ovoga projekta će se unaprijediti jedno od najznačajnijih javnih 
prostora grada Šibenika i osigurati mjesto na kojemu slobodno vrijeme koriste brojni 
građani, različitih generacija i interesa. Obzirom na već postojeću infrastrukturu koja se 
nalazi u okviru značajnog krajobraza Gvozdenovo-Kamenar (dječje igralište, park za 
vježbanje na otvorenom, boćalište, šetnica) ulaganje planirano ovim projektom će dodatno 
proširiti ponudu sadržaja koju građani mogu svakodnevno besplatno koristiti. 

Ukupna vrijednost projekta je 572.840,00 HRK, a 100 % sredstava osigurano je iz 
Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni razvoj u okviru tipa operacije 8.5.2 „Uspostava 
i uređenje poučnih staza, vidikovaca i ostale manje infrastrukture“ i podmjere 8.5 „Potpora 
za ulaganja u poboljšanje otpornosti i okolišne vrijednosti šumskih ekosustava“. 

REVITALIZACIJA PODRUČJA TVRĐAVE SV. IVAN 

U predmetnom razdoblju srpanj - prosinac 2019. nastavljeno je snimanje dokumentarnog 
filma „Arheologija sv. Ivana“, a za potrebe arheološkog praktikuma koji će se održavati na 
revitaliziranoj tvrđavi.  

Radovi na obnovi tvrđave sv. Ivan potpisani sa zajednicom ponuditelja Inovator d.o.o. i A3 
d.o.o. su u tijeku te Upravni odjel za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj redovno održava 
koordinacijske sastanke sa svim dionicima izvedbe radova. 

U predmetnom razdoblju, ugovoreni stručnjak za edukativne programe, izradio je radni 
plan, dokument „Baština šibenskog kraja“ te popis građe za digitalizaciju koja će se koristiti 
u budućoj virtualnoj knjižnici kampusa sv.Ivan. Radni plan rezultat je sedam fokus 
sastanaka koje je stručnjak za edukativne programe održao s predstavnicima Veleučilišta u 
Šibeniku, Tvrđave kulture Šibenik, Muzeja grada Šibenika te Hrvatskog narodnog kazališta 
u Šibeniku. Finalni radni plan predstavljen je na Veleučilištu u Šibeniku 12. prosinca 2019. 
godine. Nakon prezentacije održan je kviz o šibenskoj baštini na kojemu su sudjelovali 
studenti Veleučilišta.    

Tijekom prošlog izvještajnog razdoblja postalo je izgledno kako se projekt neće završiti u 
predviđenom roku te je pripremljen zahtjev za izmjenama/dopunama Ugovora. Dodatak 
ugovoru potpisan je 27. studenog 2020. godine te je rok za završetak projekta produžen do 
30.06.2021. godine. 
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Pripremljena je dokumentacija o nabavi za  nabavu opreme za povijesni plato koja je 
također prošla postupak ex - ante provjere, objavi navedene nabave,  kao i nabava usluge 
kulturnog menadžmenta te nabava turskog šatora – Yurt.  

Tijekom predmetnog razdoblja, pripremljena su dodatna dva zahtjeva za nadoknadom 
sredstava koja su u potpunosti odobrena.  

CENTAR ZA NOVE TEHNOLOGIJE I PODUZETNIŠTVO -  TROKUT 

U razdoblju srpanj - prosinac 2019. godine, nastavljena je provedba projekta Centar za 
nove tehnologije i poduzetništvo Trokut. Provedba radova s ugovorenom tvrtkom MP 
Beton d.o.o. nastavljena je i radi se sukladno odobrenom terminskom planu te se ne 
očekuju kašnjenja.  

Projektni tim nastavio je istraživanje računalne i tehničke opreme koja će se postaviti u 
Centru Trokut. Radi se o viskospecijaliziranoj opremi kojom će budući korisnici Centra 
dobiti svu potrebnu infrastrukturu za razvoj svog poslovanja. S obzirom da se radi o 
otvorenom postupku velike vrijednosti koji zahtjeva dodatne kontrole od strane 
provedbenog tijela, Središnje agencije za financiranje i ugovaranje projekata Europske 
unije, sama objava natječaja očekuje se u I. kvartalu 2020. godine. Također, s obzirom na 
buduću namjenu Centra, projektni tim izvjestio je SAFU o manjim izmjenama unutar 
opreme koja će se naručivati za potrebe Centra Trokut, a sve u svrhu osiguranja 
maksimalne funkcionalnosti.  

Tijekom 2019. godine, u suradnji s podugovorenom tvrtkom Jasno & Glasno d.o.o., 
projektni tim nastavio je s objavama na službenoj stranici Centra Trokut koja je svim 
zainteresiranima dostupna na hrvatskom i engleskom jeziku na adresi www.trokut.eu 

U idućem kvartalu očekuje se objava otvorenog postupka za nabavu interijera Centra 
Trokut. 

Projektni tim je u predmetnom razdoblju pripremio i dva Zahtjeva za nadoknadom 
sredstava koja su u potpunosti odobrena od strane SAFU-a. 

OSTALE AKTIVNOSTI 

1. Odluka o imenovanju povjerenika i zamjenika povjerenika civilne zaštite 
Grada Šibenika 

2. Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite Grada Šibenika za 
razdoblje od 2020. do 2023. godine. 

Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite koje se razmatraju i usvajaju svake 
četiri godine na području Šibenika ( u daljnjem tekstu: Smjernice ) odnose se prije svega na 
stanje i razvoj svih operativnih snaga sustava civilne zaštite temeljem članka 20. Zakona o 
sustavu civilne zaštite („Narodne novine“ broj 82/15). 

U skladu sa člankom 20. Zakona o sustavu civilne zaštite mjere i aktivnosti provode 
sljedeće operativne snage sustava civilne zaštite : 

1. Stožer civilne zaštite 

2. Operativne snage vatrogastva 

3. Operativne snage Hrvatskog Crvenog križa 

4. Operativne snage Hrvatske gorske službe spašavanja 

5. Postrojbe i povjerenici civilne zaštite 
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6. Udruge 

7. Koordinatori na lokaciji 

8. Pravne osobe u sustavu civilne zaštite 

Stožer zaštite i spašavanja na području Grada Šibenika raspravljao je na svojoj sjednici o 
predmetnim Smjernicama i prihvatio ih u predloženom tekstu uz napomene. 

3. Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Grada Šibenika za 2019. 
godinu 

Na temelju članka 17. stavka 1. alineja 1. Zakona o sustavu civilne zaštite („Narodne 
novine“ 82/15) predstavnička tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave 
na prijedlog izvršnog tijela dužna su usvojiti godišnju analizu stanja i godišnji plan razvoja 
sustava civilne zaštite s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje te smjernice za 
organizaciju i razvoj sustava koje se razmatraju i usvajaju svake četiri godine. Sukladno 
zakonskim obvezama izradili smo Analizu stanja sustava civilne zaštite Grada Šibenika za 
2019. godinu.  U dokumentu se analizira stanje i provedene aktivnosti operativnih snaga 
sustava civilne zaštite i pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite za 2019. godinu. 
Dokument sadržava i tablični dio s izvodom iz proračuna,  odnosno visinom osiguranih i 
utrošenih sredstva za sustav civilne zaštite za 2019. godinu. 

Stožer civilne zaštite Grada Šibenika raspravljao je na svojoj sjednici o predmetnoj Analizi i 
prihvatio je u predloženom tekstu. 

4. Program javnih potreba za obavljanje djelatnosti HGSS – Stanica Šibenik za 
2020. godinu 

Programom javnih potreba za obavljanje djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja – 
Stanice Šibenik za 2020. godinu, a na temelju zajednički utvrđenog interesa Grada Šibenika 
i Hrvatske gorske službe spašavanja - Stanice Šibenik kao temeljne operativne snage 
sustava civilne zaštite, u Proračunu Grada Šibenika za 2020. godinu osiguravaju se 
sredstva u iznosu od 50.000,00 kuna. 

Sredstva ovog Programa namijenjena su za financiranje redovite djelatnosti Hrvatske 
gorske službe spašavanja u skladu s člankom 5. Zakona o Hrvatskoj gorskoj službi 
spašavanja, a sve prema planu utroška sredstava Hrvatske gorske službe spašavanja – 
Stanice Šibenik, odnosno Planom programskih aktivnosti HGSS- Stanice Šibenik za 2020. 
godinu. 

5. Plan djelovanja civilne zaštite Grada Šibenika 

6. Odluka o Planu djelovanja civilne zaštite Grada Šibenika 

7. Izrađeno 37 Autotaksi dozvola 

8. Pripremljen i održan 15. Sajam u srednjovjekovnom Šibeniku ( izvođača 13, 
sudionika 135 -  oko 200 izlagača ). 

9. Izdano 200 Rješenja i suglasnosti za održavanje raznih događanja i 
produljenog rada s izvođenjem glazbe ugostiteljskih objekata. 
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OSTALE AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA  

Međugradska i međunarodna suradnja, suradnja s tijelima državne 
uprave te Šibensko- kninskom županijom 

Izaslanstvo Grada Šibenika u posjetu Civitanovi 

Gradonačelnik Željko Burić u srpnju je sa suradnicima boravio u službenom posjetu 
Civitanovi.  Posjet ovom prijateljskom gradu organiziran je u povodu 19. po redu 
Međunarodne jedriličarske regate Civitanova-Šibenik. Prigodom posjeta uspostavljena je 
suradnja između Veleučilišta u Šibeniku i tamošnjeg Sveučilišta koja obuhvaća razmjenu  
studenata i profesora u sklopu Erasmus+ programa. Šibenik i Civitanova su bratimljeni 
gradovi od 2002. godine. 

Rumunjski princ u posjetu Šibeniku  

Rumunjski princ i poduzetnik Serban Dimitrie Sturdza posjetio je Šibenik na poziv 
nevladine udruge „Hrvatsko-makedonska tangenta“. U sklopu svog prvog posjeta Hrvatskoj 
uopće, obišao je šibenske tvrđave te staru gradsku jezgru. Susreo se s gradonačelnikom, 
predstavnicima Turističke zajednice i JU Tvrđava kulture.  

Trilateralni sastanak Predsjednice RH s predsjednicima Slovenije i Austrije  

Na tvrđavi Barone u rujnu je održan trilateralni sastanak predsjednice RH Kolinde Grabar 
Kitarović s predsjednikom Republike Slovenije Borutom Pahorom i saveznim 
predsjednikom Republike Austrije dr. Alexanderom Van der Bellenom. U sklopu 
trilateranog sastanka predsjednici su se upoznali s poviješću Šibenika i njegova 
fortifikacijskog sustava.  

Japanska veleposlanica u nastupnom posjetu Šibeniku 

U nastupnom posjetu Gradu Šibeniku i Šibensko-kninskoj županiji početkom listopada 
boravila je NJ. E. gđa Misako Kaji,  japanska veleposlanica u Republici Hrvatskoj. 
Veleposlanica je za posjete Šibeniku istaknula kako Hrvatska postaje sve zanimljivija 
japanskom tržištu, te iskazala spremnost da se zauzme za što intenzivniju suradnju 
Hrvatske i Japana.  

Dani regionalnog razvoja i EU fondova u Šibeniku  

Grad Šibenik bio je domaćin Dana regionalnog razvoja i EU fondova. Osim brojnih sadržaja 
i panela koji su se odvijali u Kongresnom centru Amadria parka, u okviru Dana regionalnog 
razvoja i fondova EU, u Šibeniku se održao Sajam EU fondova. 

Gradonačelnik u službenom posjetu Skopju  

Gradonačelnik je u listopadu boravio u službenom posjetu Skopju gdje se susreo s 
tamošnjim gradonačelnikom Petrom Šilegovim. Tijekom službenog posjeta gradonačelnik 
je održao niz sastanaka, a nazočio je i koncertu organiziranom u povodu Dana neovisnosti 
RH. 
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Investicijski forum zdravlja, sporta i turizma 

U sklopu trećeg Investicijskog  foruma zdravlja, sporta i turizma koji je u drugoj polovici 
listopada održan u Zagrebu, gradonačelnik Željko Burić održao je prezentaciju 
„Investicijske mogućnosti u gradu Šibeniku“. Investicijski forum okupio je brojne domaće i 
međunarodne investitore, turoperatore i agencije, globalne zdravstvene organizacije i 
financijske tvrtke. 

11. Susret gradonačelnika i poduzetnika „48 sati“  

Krajem studenog u Šibeniku je održan 11. Susret gradonačelnika i poduzetnika u 
organizaciji Udruge gradova u RH i poslovnog tjednika „Lider“. Susret je okupio oko 400 
sudionika, predstavnika javnog i privatnog sektora, s ciljem poticanja razvoja lokalnih 
jedinica te predstavljanja  uspješnih primjera i iskustva u područjima od zajedničkog 
interesa gradonačelnicima i poduzetnicima.  Gradonačelnik Željko Burić okupljenima je 
održao izlaganje na temu investicijskih mogućnosti grada Šibenika te je predstavio 
aktualne projekte na području grada. 

Veleposlanica Litve u posjetu Šibeniku  

Gradonačelnik Željko Burić primio je u studenom Jurate Raguckiene, izvanrednu i 
opunomoćenu veleposlanicu Republike Litve u Republici Hrvatskoj.Tijekom nastupnog 
posjeta veleposlanice razgovaralo se o mogućnostima suradnje, s naglaskom na investicije i 
poduzetništvo, kao i o drugim pitanjima od zajedničkog interesa. 

 

 

Gradonačelnik 

Željko Burić  



Na temelju članka 32. Statuta Grada Šibenika («Službeni glasnik Grada Šibenika» broj 

8/10, 5/12, 2/13, 2/18 i 8/18 – pročišćeni tekst), a u svezi s člankom 35.b Zakona o lokalnoj i 

područnoj (regionalnoj) samoupravi («Narodne novine», broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 

125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13- pročišćeni tekst i 137/15 – ispravak, 123/17 i 98/19), 

Gradsko vijeće Grada Šibenika, na    sjednici od       2020. godine, donosi 

  

 

Z A K LJ U Č A K 

o primanju na znanje Izvješća o radu gradonačelnika 

za razdoblje srpanj - prosinac  2019. godine 

 

 

1. Gradsko vijeće Grada Šibenika prima na znanje  Izvješće o radu gradonačelnika 

za razdoblje srpanj - prosinac  2019. godine. 

 

2. Ovaj Zaključak će se objaviti u «Službenom glasniku Grada Šibenika». 

 

 

 

KLASA: 400-06/20-01/2 

URBROJ: 2182/01-01/1-20- 

Šibenik,            2020. 

 

 

GRADSKO VIJEĆE GRADA ŠIBENIKA 

 

    

 

                                  PREDSJEDNIK 

                  dr.sc. Dragan Zlatović 

 

 

 

 

 


